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ПЕРЕДМОВА 

 

Наукова бібліотека Української інженерно-педагогічної академії 

за роки свого існування пройшла шлях від бібліотеки з невеликим 

фондом та традиційними бібліотечними процесами у своїй діяльності 

до науково-інформаційного центру, що забезпечує оперативну та 

якісну підтримку освітнього та наукового процесів в академії з 

ефективним використанням сучасних технологій.  

2018 – ювілейний рік для Української інженерно-педагогічної 

академії і її бібліотеки. Виповнюється 60 років від дня заснування 

Українського заочного політехнічного інституту (УЗПІ), 

реорганізованого у 1990 р. у Харківський інженерно-педагогічний 

інститут, а з вересня 1994 р. – в Українську інженерно-педагогічну 

академію (УІПА).  

Бібліографічний покажчик висвітлює історію становлення і 

розвитку бібліотеки Української інженерно-педагогічної академії як 

важливого структурного підрозділу та інформаційного центру 

академії, ознайомлює з усіма напрямами діяльності бібліотеки. 

Покажчик містить перелік праць співробітників бібліотеки за всі роки 

її існування. Відбір матеріалу завершено 1 вересня 2018 року.  

Для зручності користування виданням пропонується довідковий 

апарат, що включає зміст та іменний покажчик.  

Видання буде корисним всім, хто цікавиться історією 

Української інженерно-педагогічної академії. 
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З ІСТОРІЇ БІБЛІОТЕКИ УЗПІ-ХІПІ-УІПА 

 

Протопопова Ірина, 

заст. директора НБ 

 

Історія бібліотеки Української інженерно-

педагогічної академії нерозривно пов'язана з 

історією становлення і розвитку самої академії. У 

1958 р. Рада Міністрів УРСР прийняла рішення № 62 від 24 січня 

1958 р. про створення у Харкові Українського заочного 

політехнічного інституту (УЗПІ). Своїм наказом № 78 від 21 лютого 

1958 р. Міністерство вищої і середньої спеціальної освіти УРСР 

реалізувало це рішення. Новий харківський заклад вищої освіти почав 

свою роботу. 

27 березня 1958 р. по УЗПІ видається наказ № 5 про прийом на 

роботу першого бібліотекаря Шагаєвої Ніни Дмитрівни. На неї до 

затвердження посади завідувача бібліотекою «покладалася 

відповідальність за фонд і відповідальність за збереження і 

правильність використання штампа бібліотеки». Першим директором 

бібліотеки 3 жовтня 1958 р. було призначено Павла Степановича 

Сафронова, який пропрацював в бібліотеці до 1964 р. В числі перших 

на роботу були прийняті Галина Марківна Савченко, Любов Яківна 

Богатова, Надія Михайлівна Варуха, Світлана Михайлівна Кутова, 

Віра Яківна Володько, Валентина Федорівна Глазкова, Любов 

Семенівна Суворова. З них починалася бібліотека. 

Цілком зрозуміло що бібліотека створювалася не один рік. 

Період становлення інститута та його бібліотеки прийшовся на 1958-

1965 рр. минулого століття. Основне коло проблем інститута і 

бібліотеки у цей період: 

– слабка матеріально-технічна база щойно організованого 

інституту; 

– відсутність необхідних площ; 

– обмеженість асигнувань на комплектування фонду.  

Спочатку для розміщення літератури в корпусі № 3 було 

виділено одну кімнату площею 29 кв. м, а потім – 2 кімнати у корпусі 

№ 2. 
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Наприкінці 1959 року бібліотека була розміщена, в основному, в 

приміщеннях колишньої великої фізичної лабораторії (корп. № 2), де 

і розташовується до теперішнього часу.  

Проте не дивлячись на всі труднощі у 1959 році була визначена 

структура та основні напрямки діяльності бібліотеки. За кожним з 

напрямків були закріплені конкретні співробітники:  

– комплектування, облік і технічна обробка літератури – 

Н. Д. Шагаева, В. Я. Володько, С. М. Кутова. 

– наукова обробка літератури, організація каталогів і картотек – 

Л. Я. Богатова, Г. М. Савченко. 

– обслуговування читачів, організація фонду – Н. М. Варуха, 

В. І. Сосіпатрова, Л. С. Суворова. 

Штат бібліотеки у 1959 році налічував 9 осіб.  

Інтенсивно поповнювався фонд бібліотеки і вже на кінець 1959 

р. налічував 239 864 прим., 1960 р. – 437 546 прим., 1964 р. – 622 416 

прим. 

Серйозну зацікавленість до проблеми поповнення фонду і 

забезпечення студентів навчальною літературою проявляли ректор 

інституту Сергій Олександрович Воробйов і проректор з навчальної 

та наукової роботи Іван Ернестович Раздовський. 

До обслуговування читачів бібліотека приступила з кінця 

1958 р. 

У перший рік видача літератури здійснювалася на двох 

абонементах, які перебували в непристосованих до обслуговування 

приміщеннях. Для отримання необхідної навчальної літератури 

читачам доводилося відвідувати обидва абонемента, що призводило 

до багатогодинних черг і великих витрат часу студентів. Слід 

зазначити, що більшість студентів того періоду були дорослі люди, за 

плечима яких був чималий життєвий і виробничий досвід.  

Розвиток інституту і пов'язане з цим щорічне збільшення 

прийому студентів на 1 курс, переведення студентів з інших 

інститутів на старші курси, організація загальнотехнічних 

факультетів у Донецькій області та навчально-консультаційних 

пунктів у багатьох містах України сприяли збільшенню контингенту 

студентів і, відповідно, збільшення кількості читачів.  

У 1962-1963 рр. організовуються 3 абонементи навчальної 

літератури при іногородніх загальнотехнічних факультетах УЗПІ в 
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містах Артемівську (нині м. Бахмут) (зав. абонементом 

Л. Ф. Половинкина), Костянтинівці (зав. абонементом 

В. Т. Бризгалова) і Слов'янську (зав. абонементом З.  В. Остроухова). 

Незважаючи на інтенсивне надходження літератури і значне 

збільшення фонду бібліотеки, книгозабезпеченість студентів 

навчальною літературою протягом ряду років була недостатньою. 

Велика кількість підручників розподілялися спільно з кафедрами за 

талонами, з деяких дисциплін підручники були відсутні взагалі.  

З метою поліпшення обслуговування читачів у 1960-1964 рр. 

було прийнято ряд заходів: 

- продовжено години роботи бібліотеки до 21.30; 

- відкрито читальний зал в гуртожитку № 1, де проживали 

студенти-заочники в період їхнього приїзду на сесії; 

- організовано заочний абонемент (ЗА), який розсилав на певний 

термін студентам-заочникам літературу, відсутню в бібліотеці в 

період їхнього приїзду в інститут; 

- спільно з профілюючими кафедрами в допомогу студентам 

складалися рекомендаційні списки навчальної літератури по 

факультетах, спеціальностях і курсам; 

- організовано міжбібліотечний абонемент (МБА). До 1964 року 

бібліотека стала абонентом 28 бібліотек країни. 

На кінець 1964 року основні показники роботи бібліотеки були 

наступними: 

Фонд бібліотеки – 622 416 прим.; 

Кількість читачів – 10 874 чол.; 

Кількість книговидач – 182 094; 

Штат бібліотеки – 18 чол. 

З 1965 року з приходом нового директора бібліотеки Ганни 

Миколаївни Іванової, яка очолювала бібліотеку до 1984 року, 

починається новий етап в історії бібліотеки. Професіонал високого 

рівня, ентузіаст бібліотечної справи, енергійна, ініціативна, 

вимоглива до співробітників і до себе, Ганна Миколаївна Іванова 

багато зробила щодо вдосконалення всіх напрямків діяльності 

бібліотеки, впровадження нових форм і методів роботи. Вона мала 

великий авторитет у професорсько-викладацького складу, 

співробітників бібліотеки і інституту. 
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Прихід до бібліотеки Г. М. Іванової збігся з початком діяльності 

другого ректора інституту Г. Я. Андрєєва. Завдяки підтримці ректора 

поліпшується матеріально-технічне забезпечення бібліотеки. За 

рахунок коштів НДСу збільшуються асигнування на комплектування 

фонду.  

Важливою подією кінця 70-х років було надання бібліотеці 

додаткових приміщень на 3-му поверсі 2-го корпусу, де були 

розміщені дирекція бібліотеки, відділи комплектування, наукової і 

технічної обробки, довідково-бібліографічний відділ. Крім того, були 

надані приміщення в науковому корпусі (Помірки, 27) і гуртожитку 

№ 2 (Плеханівська, 43), куди була передислокована література, що не 

користується активним попитом. Це дозволило поліпшити умови 

праці співробітників бібліотеки, удосконалювати організацію фонду, 

хоча і ускладнило роботу з ним. 

У 1970-х рр. збільшується штат бібліотеки. У цей період 

вдосконалюється структура бібліотеки, чітко визначаються функції та 

основні напрямки діяльності кожного структурного підрозділу, 

організовуються методична та бібліотечна ради, рада дирекції. 

Предметом особливих турбот бібліотеки протягом багатьох 

років було вдосконалення організації обслуговування студентів. 

Велика увага приділялася роботі зі студентами 1-го курсу. Протягом 

багатьох років проводився «Місячник першокурсника», що 

передбачав виступи бібліотеки на зборах першокурсників, 

організацію групової видачі літератури, організацію виставок 

літератури на допомогу першокурсникам, проведення конференції 

«Вчися вчитися». 

В цей же час проводиться реорганізація системи обслуговування 

студентів і передислокація окремих розділів фонду, в результаті чого 

організовуються: 

- абонемент № 1 з читальним залом (Гуртожиток № 1, пров. 

О. Яроша) – для студентів 1-3 курсів вечірньої та заочної форм 

навчання; 

- абонемент № 2 (корпус № 2, 2 поверх) – для студентів 4-6 

курсів вечірньої та заочної форм навчання; 

-абонемент № 3 з читальним залом (гуртожиток № 3, вул. 

Краснодарська) – для студентів усіх курсів денної форми навчання; 

- абонемент художньої літератури; 
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- центральний читальний зал (корпус 2).  

Таким чином, до кінця 70-х років завершується диференціація 

обслуговування за категоріями читачів та типами літератури. У цей 

же період проводиться велика робота з вдосконалення технології 

окремих процесів, пов'язаних з обслуговуванням, у тому числі: 

- запровадження єдиного читацького квитка; 

- групове обслуговування студентів без запису в читацький 

формуляр; 

- організація картотеки книгозабезпеченності та картотек 

комплектів навчальної літератури та використання їх в 

обслуговуванні. 

Перераховані та інші форми і методи роботи значно поліпшили 

організацію, якість і оперативність обслуговування всіх категорій 

читачів. 

Як і раніше, велика увага у цей час приділяється питанню 

формування фонду бібліотеки. Щорічні надходження нової 

літератури складали 60-90 тис. прим. Передплата періодичних та 

інформаційних видань всесоюзних і республіканських інститутів 

інформації перевищувала 500 найменувань. Фонд бібліотеки 

наприкінці 70-х років перевищував 1 млн. прим. 

Протягом 70-х років активно розвивається виховна, 

інформаційна та довідково-бібліографічна робота. У тісному контакті 

з кафедрами суспільних наук і громадськими організаціями інституту 

проводилися читацькі конференції, літературні вечори, вечори-

зустрічі. Протягом ряду років було традиційним проведення 

конференції «Підсумки літературного року», конференції 

першокурсників «Вчися вчитися», організовувалися зустрічі з 

харківськими поетами і письменниками В. Левіним, Л. Галкіним, 

Л. Болеславським, Р. Полонським та ін. У студентських групах 

проводились обговорення книг, бібліографічні огляди літератури.  

На допомогу студентам складалися списки літератури, велися 

ретроспективні пошуки літератури за темами науково-дослідних 

робіт, складалися науково-допоміжні та інформаційні покажчики, 

покажчики праць професорсько-викладацького складу інституту. 

Інтенсивний розвиток науково-дослідних робіт в інституті 

викликав необхідність вдосконалення інформаційної діяльності 

бібліотеки. В практику роботи впроваджуються такі форми масової, 
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групової та індивідуальної роботи, як «Дні інформації», «Дні 

дипломника», «Дні аспіранта», «Дні кафедр», диференційоване 

обслуговування керівництва інституту (ДОР) з проблем вищої школи, 

виборче поширення інформації (ІРІ) за темами науково-дослідних 

робіт, інформаційні виставки та тематичні перегляди літератури за 

профілем кафедр. Цей напрямок роботи забезпечували співробітники 

довідково-бібліографічного відділу бібліотеки (ДБВ).  

У 1975 році у структурі ДБВ був організований сектор, який 

потім був реоранізован до відділу науково-технічної інформації 

(ВНТІ). У відділі працювали І. С. Трушевська (зав. відділу), 

Т. А. Вовк, Т. Г. Бажанова, О. І. Єрьоміна, Е. Г. Песоцька, 

Т. В. Васьковська. У кінці 70-х років ВНТІ увійшов в структуру 

НДСу. 

Велика робота була проведена з розробки, організації та 

вдосконалення системи довідково-пошукового апарату, переведення 

каталогу на УДК, а потім соціально-політичних розділів – на ББК. 

У 70-ті роки активно розвивалася, а в наступні роки 

удосконалювалася організаційно-методична робота: 

- удосконалювалися форми планування, обліку і звітності; 

- розроблялася організаційно-технологічна документація; 

- розроблялася і здійснювалася система підвищення кваліфікації 

співробітників бібліотеки; 

- проводився аналіз окремих напрямків діяльності бібліотеки. 

Починаючи з 1969 р. бібліотека проводила науково-практичні 

конференції та семінари, на які запрошувалися вузівські бібліотеки 

міста. Тематика конференцій завжди відрізнялася актуальністю, а 

доповіді містили критичний аналіз і пропозиції  щодо подальшого 

вдосконалення роботи, що завжди викликало жвавий інтерес у 

присутніх.  

Бібліотека брала активну участь у роботі міського 

міжвузівського методичного об'єднання. Протягом тривалого часу 

директор бібліотеки Г. М. Іванова була членом Республіканської 

науково-методичної комісії при Мінвузі України, членом бюро 

міжвузівського методичного об'єднання. Пізніше ці ж функції 

виконувала новий директор Л. С. Цимбал. 

З урахуванням прийнятих критеріїв та змісту робіт у 1974 р. 

наказом Мінвузу СРСР № 48 від 29.01.1974 р. бібліотеку було 
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віднесено до 2-ї групи з оплати праці, штат збільшено на 28 одиниць і 

згодом налічував 82 людини. 

Протягом 1984-2004 рр. бібліотеку очолювала Лідія Семенівна 

Цимбал. Керівник-практик, що мала багаторічний досвід роботи у 

вузівських бібліотеках. Вона була кваліфікованим фахівцем, 

підтримувала кращі традиції, що склалися в бібліотеці, і 

продовжувала роботу щодо подальшого вдосконалення всіх 

напрямків діяльності бібліотеки. 

У 1985 р. було проведено величезну роботу з реорганізації і 

розподілу основного фонду на навчальний і науковий та 

передислокації фондів у межах закріплених приміщень. Це сприяло 

вдосконаленню організації фонду і значно поліпшило обслуговування 

читачів як навчальною, так і науковою літературою. 

Значна увага приділялася проблемі збереження фонду і роботі з 

читацькою заборгованістю. Бібліотека першою серед вузівських 

впровадила в практику роботи стягнення 10-кратної вартості 

неповернених читачами книг через суди за нотаріальними написами. 

Це було важливо для забезпечення збереження фонду, так як 

основний контингент боржників – студенти заочної форми навчання. 

Кінець 80-х рр. – час найвищих показників роботи бібліотеки: 

фонд бібліотеки перевищив 1 млн 200 тис. прим., кількість читачів, 

обслужених всіма підрозділами бібліотеки – більше 30 тис. чоловік, 

кількість книговидач становила 860 тисяч.  

На той час у бібліотеці склалася система з підвищення 

кваліфікації бібліотекарів. Проводилися загальнобібліотечні заняття, 

працювали семінари «Школа молодого бібліотекаря» і «Вчися 

керувати», проводилися творчі звіти завідувачів відділів та головних 

спеціалістів, організовувалися професійні конкурси: «Кращий за 

професією», «Краща ділянка фонду» та ін. 

З 1986 р., задовго до установи Всеукраїнського дня бібліотек, 

першою серед вузівських бібліотек міста бібліотека академії почала 

проводити «День бібліотекаря». 

У 90-і рр. у зв'язку з економічною кризою і зміною соціально-

політичного становища в країні різко погіршилося матеріальне 

забезпечення бібліотеки. Припинення бюджетного фінансування і 

значне подорожчання книжкової продукції в першу чергу 

позначилося на поповненні фонду. Надходження нової літератури 
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зменшилися в 10 разів і становили всього 3-5 тис. примірників. 

Передплата на періодичні видання скоротилася до 60 назв. Штат 

бібліотеки був скорочений більш ніж у 2 рази. Одночасно зі 

скороченням нових надходжень значна частина фонду, і в першу 

чергу соціально політичної тематики, застаріла і була списана. За 

наступні 10 років фонд бібліотеки зменшився на 200 тис. прим.  

Але навіть у важких умовах бібліотека продовжувала 

бібліотечне та інформаційно-бібліографічне забезпечення навчально-

педагогічного процесу. 

У 1990 р. до структури бібліотеки увійшли абонемент і 

читальний зал Стахановського гірничого факультету. З 1995 р. почав 

фунуціонувати новий читальний зал, в якому після капітального 

ремонту 2004 р. створено для читачів більш комфортні умови роботи. 

Кількісні показники обслуговування читачів стабілізувалися – 

щорічно структурні підрозділи бібліотеки обслуговували понад 25 

тис. читачів і видавали близько 700 тис. документів. 

З середини 90-х років бібліотека почала активне вивчення 

досвіду бібліотек закладів вищої освіти з автоматизації бібліотечних 

та інформаційно-бібліографічних процесів. У 1998 р., завдяки участі 

у спільній з ЦНБ ХНУ і ХНФА розробці проекту «Створення 

зведеного каталогу бібліотек вищих навчальних закладів м. Харкова», 

бібліотека отримала грант від фонду «Відродження» та інституту 

«Відкрите суспільство». За умовами гранту було придбано 4 сумісних 

комп'ютера Pentium, 2 матричних принтера, програмне забезпечення 

Liber Media, яке передбачало комплексну автоматизацію основних 

процесів бібліотечної технології (комплектування, каталогізацію, 

інформаційний пошук, ведення даних бібліотечної статистики та ін.).  

Наприкінці 1998 р. бібліотека розпочала створення 

електронного каталогу. Було прийнято рішення цю роботу 

здійснювати у 2-х напрямках: введення в базу даних нових 

надходжень і поетапний ретроввод окремих розділів фонду.  

Протягом 2004-2017 рр. директором бібліотеки була Наталія 

Миколаївна Ніколаєнко. Досвідчений фахівець, якій притаманні 

компетентність і наполегливість у роботі, дисциплінованість, 

вимогливість до себе і колег. Значну увагу приділяла інноваційним 

проектам та перспективним ідеям у бібліотечній справі. Під її 

керівництвом колективом бібліотеки проведено значну роботу з 
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освоєння і впровадження новітніх інформаційних технологій в усі 

напрямки діяльності. У липні 2007 р. для бібліотеки було придбано 

нове програмне забезпечення ІРБІС-32 з необмеженою кількістю 

робочих місць і Web-технологіями. Проведено конвертацію 

електронної бази з програми Liber Media в програму ІРБІС-32. (У 

2011 р. придбана нова версія програмного забезпечення ІРБІС-64). 

Бібліотека підключена до локальної мережі академії та мережі 

Інтернет, що дозволило удосконалити інформаційну роботу. 

Розроблено сайт бібліотеки. 

Поступово на зміну традиційній видачі літератури с записом в 

читацький формуляр впроваджено автоматизовану видачу літератури. 

Впроваджено в роботу сервіс віртуальної довідкової служби, 

віртуальні виставки, розроблено нову інформаційну БД на допомогу 

фахівцям професійно-технічної освіти; створено нову повнотекстову 

БД «Автореферати дисертацій», захищених в УІПА; впроваджено 

ламінований читацький квиток зі штрих-кодом, який виготовлений за 

допомогою програмного забеспечення «ІРБІС»; через сайт бібліотеки 

активізовано можливість перегляду і контролю власного 

електронного формуляра з використанням авторизації.  

У 2012 р. бібліотека долучилася до корпоративних проектів з 

аналітичного розпису статей з періодичних видань. 

 Віддалений доступ до АРМу «Каталогізатор» встановлено і в 

бібліотеці-філії ННППІ м. Бахмут, в результаті чого бібліотека 

розпочала роботу зі створення електронного каталогу.  

З метою збільшення інформаційного контенту в середовищі 

Інтернет розміщено в українському, російському та англійському 

мовних розділах Вікіпедії інформації про Наукову бібліотеку УІПА. 

Значно активізувалася культурно-просвітницька робота бібліотеки. 

Масові заходи проводилися з використанням новітніх інформаційних 

технологій.  

Кілька років поспіль співробітники Наукової бібліотеки беруть 

участь у щоричних науково-практичних конференціях науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії окремою секцією «Сучасні інформаційні технології».  

З 1 вересня 2013 р. бібліотека приєдналася до проекту «Єдина 

картка читача», що діє серед ВНЗ м. Харкова. 
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У 2015 р. у НБ відкрито читальний зал для науковців, до 

функцій якого входить моніторинг наукового потенціалу УІПА та 

особистого рейтингу вчених в українському індексі наукового 

цитування, рейтингах міжнародного рівня тощо.  

 

Список використаної літератури: 
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352 с. 

Сосипатрова В. И. Путь длиною в 50 лет : 50-летию образования 

библиотеки УИПА посвящается / В. И. Сосипатрова, И. Н. Пяткова, 

Е. Н. Рыбальченко ; Укр. инж.-пед. акад. ; под ред. Н. Н. Николаенко. 
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НАУКОВА БІБЛІОТЕКА УІПА:  

НОВА РОЛЬ ТА СТАРІ ТРАДИЦІЇ 

 

Карпенко Світлана,  

директор Наукової  

бібліотеки УІПА 

 

Наукова бібліотека Української 

інженерно-педагогічної академії за роки 

свого існування пройшла шлях від 

бібліотеки з невеликим фондом та 

традиційними бібліотечними процесами у 

своїй діяльності до науково-інформаційного центру, що забезпечує 

оперативну та якісну підтримку освітнього та наукового процесів в 

академії з ефективним використанням сучасних технологій.  

Сьогодні бібліотека не тільки накопичує електронний 

інформаційний ресурс, займається ретроконверсією фондів, бере 

участь у корпоративній каталогізації, надає сервісні послуги 

користувачам, автоматизувавши всі процеси у діяльності бібліотеки, 

але й створює максимально повне інформаційне забезпечення 

наукового, навчального та виховного процесів академії [2]. 

Читачі НБ, користуючись ЕК, мають можливість здійснювати 

електронне замовлення на літературу, переглядати е-формуляр, 
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отримувати документ через послугу електронної доставки 

документів. На основі ЕК створено додатковий сервіс – рубрикатор 

«Факультет-кафедра-дисципліна», завдяки якому кожний 

зареєстрований користувач має можливість отримати необхідну 

інформацію з комплексу дисциплін, що викладаються на кафедрі або 

за окремою навчальною дисципліною.  

До складу ЕК входять наступні бази даних: 

– власне «Електронний каталог». Сьогодні ця БД нараховує 

близько 150 тис. бібліографічних записів, які є результатом 

науково-аналітичної обробки усіх видів та типів видань та 

близько 5000 тис. повних текстів документів; 

– ЕК бібліотеки ННППІ м. Бахмут (4076 записів); 

– «Праці вчених УІПА», яка містить інформацію про всі 

публікації вчених незалежно від їх наявності у фонді 

бібліотеки (30735 зап.); 

– «Авторські свідоцтва, патенти та інші охоронні документи». 

Один із ефективних засобів підтримки наукових досліджень та 

активізації винахідництва в академії. Нині вона нараховує 1313 

найменувань документів, які належать науковцям академії; 

– «Авторитетний файл «Індивідуальний автор». Забезпечує 

повний пошук видань автора-співробітника УІПА, незалежно 

від мови видання та відношення автора до певного документа 

(автор, співавтор, редактор, відповідальний за випуск (тощо);  

– «Авторитетний файл «Колективний автор». Забезпечує повний 

пошук видань коллектива (кафедри УІПА) незалежно від мови 

видання; 

– «Книгозабезпеченість» із загальною кількістю дисциплін, які 

викладаються в академії, та їх навчально-методичним 

забезпеченням; 

– «Службова документація бібліотеки» містить регламентуючу 

документацію НБ. 

З ініціативи бібліотеки було організовано ElAr UIPA – (Electronic 

Archive of Ukrainian Engineering Pedagogics Academy) – Електронний 

архів Української інженерно-педагогічної академії. Репозиторій ElAr 

UIPA, реалізований на базі відкритого програмного коду DSpase, був 

введений у дослідну експлуатацію в 2012 р., і станом на 15.09.2018 р. 

налічує 5171 документів. Це повні тексти статей з фахових збірників 
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наукових праць академії, монографії, підручники, навчальні і 

навчально-методичні посібники, методичні вказівки, тези доповідей 

наукових конференцій. 

З 2007 р. працює сайт бібліотеки (http://library.uipa.edu.ua/). 

Інформаційний простір стає ще ближчим для користувачів завдяки 

створенню у 2016 р. мобільної версії сайту. Крім доступу до ЕК та 

електронного архіву академії на сайті НБ завдяки сервісу «Віртуальна 

довідкова служба» можна отримати кваліфіковану бібліографічну 

довідку. Послуга «Віртуальна виставка» надає можливость 

користувачам отримати повну інформацію за темою. Створений з 

метою повноцінного забезпечення професійних потреб вчених і 

практиків освітньої галузі галузевий ресурс «Інженерно-педагогічна 

освіта» представляє інформацію: 

– про навчально-методичну лабораторію через інтерактивне 

посилання на головну сторінку академії; 

– про наукову школу професора О. Е. Коваленко «Методика 

професійного навчання. Інженерна педагогіка», подано загальну 

характеристику наукової школи, науковий доробок професора 

О. Е. Коваленко, основні напрямки роботи наукової школи; 

– повні тексти збірника наукових праць «Проблеми інженерно-

педагогічної освіти» представлено у зворотній хронології; 

– інформація з проблем інженерно-педагогічної освіти 

представлена у категорії рубрики «Інженерно-педагогічна освіта в 

дослідженнях науковців», яка надає доступ до повних текстів 15 

монографій; 

– інтерактивне посилання до галузевої реферативної БД ДНПБ 

України ім. В. О. Сухомлинського дає змогу науковцям отримувати 

доступ до збірників наукових праць, періодичних видань психолого -

педагогічної тематики, які представлені в аналітичному вигляді і 

надають дослідникові можливість зорієнтуватися у потужно 

зростаючому інформаційному потоці наукової педагогічної думки; 

– вторинний бібліографічний ресурс у вигляді науково-

допоміжних, тематичних покажчиків та рекомендаційних списків 

літератури, підготовлених фахівцями відділу наукової інформаційно -

бібліографічної діяльності бібліотеки за тематикою наукових 

досліджень («Інновації в освіті», «Якість технологій та освіти», 

«Проблеми сучасної освіти» тощо), дає змогу користувачеві бути 
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поінформованим про важливі публікації науковців в галузі 

педагогічної науки і освіти вітчизняних науковців та вчених країн 

СНД; 

– перелік наукової періодики України з питань педагогіки та 

психології надає можливість користувачам мати уявлення про 

розгалужену систему фахових видань, в яких публікуються 

результати наукових досліджень в галузі вітчизняної та зарубіжної 

педагогіки і освіти, з доступом через інтерактивне посилання;  

– Web-ресурси з проблем інженерно-педагогічної освіти 

представлено з метою розширення міжвузівського співробітництва;  

– професійно-технічна освіта. Рубрика представляє нормативно-

правові ресурси, рекомендаційні списки літератури з проблем 

професійно-технічної освіти в Україні; 

– інтерактивне посилання до міжнародної класифікації освіти.  

Також на сайті представлена інша інформація для різних категорій 

користувачів на допомогу навчальній, науковій, дослідницькій 

діяльності. Отже, сьогодні сайт бібліотеки поєднує інформаційні, 

освітні, виховні та новаторські функції. Він є інтегрованою системою 

просування бібліотечних ресурсів та формування іміджу бібліотеки.  

У рамках впровадження у свою діяльність комплексного 

інтернет-маркетингу НБ УІПА разом з веб-сайтом та електронною 

поштою почала активно використовувати соціальну мережу 

Facebook. Саме у соцмережах сьогодні є можливість не тільки 

публікувати новини, поширювати фото- та відеоматеріали, а в умовах 

недостатнього фінансування, постійних технічних змін, зростаючих 

очікувань та вимог користувачів отримувати постійний зворотній 

зв’язок бібліотеки з читачами.  

Наукова бібліотека УІПА продовжує роботу у корпоративних 

проектах зі створення реферативних та повнотекстових ресурсів 

спільно з НБУ ім. В. І. Вернадського, ДНПБ України 

ім. В. О. Сухомлинського. Крім того, бібліотека є учасником 

корпоративного проекту ХДНБ ім. В. Г. Короленка 

«Метабібліографія Харківщини» та взяла участь у проекті 

«Бібліотечна енциклопедія Харківщини».  

Бібліотека бере активну участь у роботі академії з питань 

наукометрії і бібліометрії, здійснює моніторинг наукового потенціалу 

УІПА та особистого рейтингу вчених в українському індексі 
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наукового цитування, рейтингах міжнародного рівня; сприяє 

формуванню бренду вченого (допомога в отриманні ідентифікаторів 

авторів, створення профілів, реєстрації у БД).  

Актуальними завданнями залишаються включення наукових 

видань УІПА до наукометричних, повнотекстових та реферативних 

баз даних; присвоєння кожному опублікованому матеріалу 

міжнародного цифрового ідентифікатора DOI; підтримка 

англомовного інтерфейсу видань тощо. 

Ця робота ведеться у 3-х напрямках:  

– реєстрація журналів та участь у загальнодержавних і 

регіональних корпоративних проектах Національної бібліотеки 

України ім. В.І. Вернадського (НБУВ) «Наукова періодика України», 

«Україніка наукова», у формуванні галузевої реферативної БД з 

психолого-педагогічної тематики. З цією метою збірники наукових 

праць проходять аналітико-синтетичну обробку в НБ (УДК, перевірка 

бібліографії за ДСТУ та складання References), а повні тексти їх 

розміщуються на інтернет-порталі НБУВ «Наукова періодика 

України» та, відповідно, на сайті ДНПБ України ім. 

В. Сухомлинського;  

– реєстрація журналів у міжнародних базах даних. Фахові 

видання «Проблеми інженерно-педагогічної освіти», 

«Машинобудування» зареєстровані в міжнародному каталозі «Ulrich's 

Periodicals Directory», Іndex Copernicus , Global Serials Directoru, 

«Наукова періодика України» ;  

– участь у роботі з приведення збірників наукових праць академії 

у відповідність до критеріїв відбору до БД Scopus і Web of Science. 

Створення сайтів фахових видань є одним з основних критеріїв 

відбору в міжнародні бази даних, в тому числі і БД Scopus. 

Бібліотекою проводиться робота з удосконалення сайтів збірників 

наукових праць УІПА «Проблеми інженерно-педагогічної освіти» та 

«Машинобудування» на платформі Open Journal System (OJS).  

Враховуючи завдання, які стоять сьогодні перед бібліотекою, 

сучасний бібліотекар повинен бути носієм не тільки традиційної 

бібліотечно-бібліографічної культури, а й володіти сукупністю 

інформаційних знань, навичками інформаційних технологій, 

спеціальними психолого-педагогічними знаннями. В НБ УІПА 

використовуються різноманітні (як традиційні так і нові, сучасні, 
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інтерактивні) засоби для формування і розширення професійного 

світогляду бібліотечних працівників. Однією з найбільш поширених 

традиційних форм підвищення компетентності, що дозволяє 

різнобічно і планомірно висвітлювати питання теорії і практики 

бібліотечної діяльності, є участь у семінарах та науково-практичних 

конференціях. Співробітники бібліотеки підвищують свою 

кваліфікацію шляхом професійного навчання і отримання 

відповідних посвідчень і сертифікатів. З грудня 2017 р. всі 

співробітники бібліотеки пройшли он-лайн курси різної тематики 

(присвячені актуальним питанням наукових публікацій, психології, 

PR-менеджменту, академічній доброчесності тощо) з отриманням 

сертифікатів.  

Отже, сьогодні ми продовжуємо позиціонувати бібліотеку як 

сучасний інформаційний та культурно-просвітницький центр, який 

забезпечує виробництво, накопичення, зберігання, використання і 

поширення знань, популяризацію бібліотечно-інформаційних 

ресурсів і послуг у мережевому середовищі.                                                                                     
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ЧТО СПОСОБСТВОВАЛО 

СТАНОВЛЕНИЮ БИБЛИОТЕКИ: 

ВОСПОМИНАНИЯ БЫВШЕГО 

ДИРЕКТОРА  

 

Иванова А. Н.,  

директор библиотеки 

 УЗПИ с 1965 по 1983 гг. 

 

       Мне хотелось бы отметить два 

фактора, способствующих становленню 

библиотеки. Первый (и весьма существенный) фактор – это внимание 

руководства института к библиотеке. Ректор УЗПИ Г. Я. Андреев 

считал библиотеку одним из важнейших подразделений института, 

первой лабораторией вуза (по меткому определению академика 

Петровского). 

Георгий Яковлевич Андреев все время искал возможность 

улучшить, перестроить библиотеку. Так, в первую очередь, был 

перестроен главный абонемент, где сначала выдача литературы 

производилась через окошечко. Была убрана стена, установлены 

специально изготовленные кафедры выдачи литературы. Получилось 

два абонемента: научный и учебный. Несмотря на острую нехватку 

помещений в институте, библиотеке было выделено еще 4 комнаты, в 

том числе кабинет директора. В это же время приобретаются 

каталожные шкафы, витрины для книжных выставок. По 

специальной технологии изготовляются лестницы разных размеров. 

Для сотрудников библиотеки вместо стандартных халатов 

производился пошив униформы в виде сарафанов.  

Ректор Г. Я. Андреев способствовал увеличению штата 

библиотеки. В эти годы штат увеличился с 18 до 70 человек.  

Для обмена опытом работы сотрудникам библиотеки были 

разрешены командировки в библиотеки всей страны. Наши 

сотрудники побывали в вузовских библиотеках Прибалтики, Киева, 

Донецка, Львова, Москвы, Ленинграда, Новосибирска, Челябинска…  

  Вторым фактором, поднявшим статус библиотеки, было 

большое желание коллектива улучшить свою работу, внедрять новые 

формы деятельности. Хочу отметить работу В. И. Сосипатровой, 
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назначенной в то время на должность зам. директора библиотеки по 

научной работе. По ее инициативе и при активном участии было 

внедрено диференцированное обслуживание студентов групповым 

методом, безинвентарный учет многоэкземплярной литературы, 

проведения «Дней кафедр», «Дней дипломника». В 1970-1980 гг. 

Валентина Ивановна инициировала работу по анализу использования 

библиотечных фондов и эффективности справочно-

библиографического аппарата библиотеки. Предметом ее особых 

забот стала разработка и организация системы повышения 

квалификации в библиотеке, организованы «Школа молодого 

библиотекаря», семинар «Учись руководить», профессиональный 

конкурс «Лучший в профессии». Также внесли вклад во внедрение 

новшеств в работу библиотека Л. Н. Марченко, Е. М. Дудченко, 

Л. А. Волчек, В. А. Плютова и др. В 70-е годы наш опыт уже стал 

изучаться другими библиотеками. Сотрудники вузовских библиотек с 

удовольствием принимали участие в наших научно-практических 

конференциях, которые проводились на основании глубокого анализа 

практической работы. Библиотека УЗПИ получила высшую 

аккредитацию того времени – 2 группу по оплате труда. Директор 

библиотеки стала членом республиканской методической комиссии 

по библиотечной работе Минвуза УССР и членом бюро 

методического объединения вузовских библиотек г. Харькова, по 

представлению Минвуза УССР была награждена значком Минвуза 

СССР «Отличный работник Министерства высшего образования 

СССР». 

 

 

 

МИ РОБИМО БІЛЬШЕ,  

НІЖ ПРОСТО ЗБЕРІГАЄМО ТА ВИДАЄМО КНИЖКИ 

 

Наукова бібліотека є структурним підрозділом академії, 

універсальним інформаційним центром, який забезпечує освітній, 

виховний і науково-дослідницький процеси в УІПА. Сьогодні у своїй 

структурі Наукова бібліотека має наступні відділи та сектори:  
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– відділ наукового формування, опрацювання, каталогізації і 

зберігання бібліотечно-інформаційних ресурсів здійснює 

формування фондiв бібліотеки для забезпечення навчальної і 

наукової діяльності академії, з урахуванням потреб  

усіх структурних підрозділів. Проводить технічну та наукову обробку 

документів та відображає їх у каталогах бібліотеки. Сектор 

книгозберігання, покликаний забезпечити зберігання бібліотечного 

фонду, його цілісність та незмінність фізичного стану, утримання в 

умовах оптимального фізико-хімічного та біологічного режиму. 
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– відділ наукової інформаційно-бібліографічної діяльності 

спрямовує свою діяльність на задоволення освітніх, наукових та 

професійних потреб користувачів бібліотеки шляхом надання 

бібліографічних послуг з використанням широкого кола джерел 

інформації. Створює бібліографічні покажчики, рекомендаційні 

списки літератури. Надає допомогу при виконанні науково-дослідних 

робіт. Сприяє просуванню в Інтернет-просторі наукового надбання 

УІПА. Сектор автоматизації і комп'ютерного забезпечення забезпечує 

раціональну організацію накопичення, зберігання і ведення баз даних 

та інформаційних масивів, сайту бібліотеки.  
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– сектор методичної роботи із заступником директора здійснює 

аналітико-прогностичну, методичну і консультативну діяльність. 

Організує методичну роботу у напрямку підвищення ефективності 

забезпечення навчального процессу в академії навчально-

методичною літературою зі всіх спеціальностей.  
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– відділ обслуговування забезпечує якісне та оперативне 

обслуговування користувачів згідно з їх інформаційними запитами. 

Проводить регулярний моніторинг книгозабезпеченості навчальних 

дисциплін. Сектор обслуговування художньою літературою приймає 

участь у виховній та гуманітарно-просвітницькій діяльності академії: 

організовує і проводить інформаційні години,  огляди літератури, 

круглі столи, презентації книжок, тематичні виставки тощо.  
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БІБЛІОГРАФІЯ ПРАЦЬ СПІВРОБІТНИКІВ БІБЛІОТЕКИ 

 

1970 

 

1. Автоматизация шлифовальных станков (литература 

отечественная и иностранная 1967-1969 гг.) : библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1970. – *  

 

2. Высшее образование на новом этапе (литература отечественная и 

иностранная, июль-декабрь 1969 г.). Вып. 1 :  библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1970. – *  

 

3. Высшее образование на новом этапе (литература отечественная и 

иностранная, январь - июнь 1970 г.). Вып. 2 : библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1970. – *   

 

1971 

 

4. Высшее техническое образование в 1970 году : библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1971. – *     

 

5. Сборка в машиностроении. Литература отечественная и 

иностранная за 1961-1970 гг. : библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – 

Харьков, 1971. – *    

 

1972 

 

6. Библиография : метод. указания для студентов-заочников 

энергетического и электромеханического факультетов / Библиотека 

УЗПИ. – Харьков, 1972. – 26 с. 

 

7. Высшее техническое образование в 1971 году : библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1972. – *    

  

8. Основы научно-технической информации и библиографии : 

программа курса / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1972. – * 

 



27 

 

9. Электрохимические методы исследования ВМС и 

полупроводников их получения : библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. 

– Харьков, 1972. – *    

 

1973 

 

10. Высшее техническое образование в 1973 году : библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1974. – * 

 

11. Данилова А. Д. Путеводитель по информационно-

библиографическим изданиям : метод пособие / А. Д. Данилова. – 

Харьков, 1974. – * 

 

12. Іванова Г. М.  Викладання основ бібліографії та науково-

технічної інформації у вищому учбовому закладі / Г. М. Іванова // 

Проблеми вищої школи. – Харків, 1973. – Вип. 58. – * 

 

13. Научная организация учета и анализа книгообеспеченности : 

библиогр. указ. в 5 ч. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1973. – * 

 

14. Перегудова. Библиография : метод. указания для студентов-

заочников металлургического факультета / Перегудова, 

В. И. Сосипатрова. – Харьков, 1974. – * 

 

15. Применение полимерных мембран для разделения жидких 

газовых систем году : библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 

1974. – * 

 

16. Разработка технологического процесса производства 

полиэфирных стеклопластиковых труб : библиогр. указ. / Библиотека 

УЗПИ. – Харьков, 1974. – * 

 

17. Сводный указатель библиографических работ библиотек вузов 

г. Харьков.  Вып. 2 (1970-1972) : библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. 

– Харьков, 1974. – * 
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1975 

 

18. В помощь молодому лектору : библиогр. указ. / Библиотека 

УЗПИ. – Харьков, 1975. – * 

 

19. В помощь руководителю академической группы : библиогр. 

указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1975. – * 

 

20. Высокопрочный чугун с шаровидной формой графита : 

библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1975. – * 

 

21. Высшее техническое образование в 1974 г. : библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1975. – * 

 

22. Данилова А. Д. Методические указания по отраслевой 

библиографии в помощь студентам-заочникам машиностроительного 

факультета  / А. Д. Данилова. – Харьков, 1975. – * 

 

23. Микроплазменная сварка и наплавка : библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1975. – * 

 

24. Перегудова. Методические указания по отраслевой 

библиографии в помощь студентам-заочникам химико-

технологического факультета / Перегудова. – Харьков, 1975. – * 

 

25. Сварка высокопрочного чугуна с шаровидным графитом и 

сварка серого чугуна : библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 

1975. – * 

 

1976 

 

26. Борьба с шумом и вибрацией промышленного оборудования : 

библиогр. указ. / сост. Гончарова. – Харьков, 1976. – * 

 

27. Высшее техническое образование в 1975 г. : библиогр. указ. / 

сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1976. – * 
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28. Как работать с книгой : библиогр. указ. / сост. А. Д. Данилова, 

В. А. Потапова. – Харьков, 1976. – * 

 

29. Самостоятельная работа студентов : библиогр. указ. / сост. 

В. А. Потапова, А. Д. Данилова. – Харьков, 1976. – * 

 

30. Электронное моделирование электрической передачи 

тепловозов : библиогр. указ. / сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1976. – 

* 

 

1977 

 

31. Закон о тебе, тебе о законе: в помощь слушателям правовых 

знаний факультета общественных профессий : рек. библиогр. указ. / 

сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1977. – * 

 

32. Новые советские обряды и традиции: в помощь слушателям 

факультета общественных профессий : рек. библиогр. указ. / сост. 

В. П. Еременко. – Харьков, 1977. – * 

 

33. Получение и применение высокопрочного чугуна : библиогр. 

указ. / сост. Е. И. Еремина, А. Д. Данилова. – Харьков, 1977. – * 

 

34. Разработка и внедрение эффективного аппарата для 

хлорирования гидроокиси кальция в виброожиженном слое : 

библиогр. указ. / сост. М. С. Корнейчик, Т. А. Вовк, Е. Н. Лоза. – 

Харьков, 1977. – * 

 

35. Свойства высокопрочного чугуна с шаровидной формой 

графита : библиогр. указ. / сост. Е. И. Еремина, А. Д. Данилова. – 

Харьков, 1977. – * 

 

36. Течеискатели и газоанализаторы газовых смесей : библиогр. 

указ. / сост. Т. А. Вовк, Е. И. Еремина, О. С. Касьяненко. – Харьков, 

1977. – * 
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37. Электронное моделирование электрической части тепловозов : 

библиогр. указ. / сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1977. – * 

 

1978 

 

38. Борьба с шумом и вибрацией в теплоэнергетическом 

оборудовании : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. А. Д. Данилова. – 

Харьков, 1978. – *  

 

39. Брак и семья в социалистическом обществе : рек. библиогр. указ. 

/ В. А. Потапова. – Харьков, 1978. – * 

 

40. Исследование гидромеханических процессов в неоднородных 

системах на границе фазовых контактов и в зоне действия рабочего 

органа при наложении внешних силовых полей и создание аппаратов 

: науч.-вспом. библиогр. указ. / под ред. А. Д. Даниловой. – Харьков, 

1978. – *.  

 

41. Подшипники качения (Исследование работоспособности 

подшипников качения) : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. 

В. П. Еременко ; ред. А. Д. Данилова. – Харьков, 1978. – * 

 

42. С комсомольским билетом – на труд и на подвиг : рек. библиогр. 

указ. / В. П. Еременко. – Харьков, 1978. – * 

 

43. Тепловая сборка и разборка узлов (сборочных единиц) в 

машиностроении. Прочностные расчеты и конструкции узлов с 

натягом : науч.-вспом. библиогр. указ. аннотирован. / сост. 

З. М. Калиниченко. – Харьков, 1978. – *.  

 

1979 

 

44. 325-летие воссоединения Украины с Россией : рек. библиогр. 

указ. / сост. В. П. Еременко. – Харьков, 1979. – * 

 

45. Высшее заочное и вечернее образование : рек. библиогр. указ. / 

сост. А. Д. Данилова. – Харьков, 1979. – * 
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46. Микроплазменная сварка. Вып. 3 : науч.-вспом. библиогр. указ. 

/ сост. З. Калиниченко. – Харьков, 1979. – * 

 

47. Перенос колец в подшипниках качения. Упругие и зубчатые 

муфты : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. В. П. Еременко. – 

Харьков, 1979. – * 

 

48. Получение лакокрасочных покрытий методом 

электроосаждения на основе водоразбавляемых полимерных 

материалов : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. А. Д. Данилова. – 

Харьков, 1979. – * 

 

49. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. Вып. 1-5 / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1979. – *. 

 

50. Электродуговая и плазменная сварка : науч.-вспом. библиогр. 

указ. / сост. З. Калиниченко. – Харьков, 1979. – * 

 

1980 

 

51. Алкилирование изомеризация парафинов и ароматических 

углеводородов : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. Приходченко. – 

Харьков, 1980. – * 

 

52. Вопросы стойкости режущего инструмента : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / сост. А. Д. Данилова. – Харьков, 1980. – * 

 

53. Исследование, разработка и внедрение технологического 

процесса сборки контейнеров для замораживания и хранения крови : 

науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1980. – 

* 

 

54. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. 6 вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1980. – *. 
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55. Современная советская и зарубежная литература : рек. 

библиогр. указ. / сост. В. П. Еременко, Л. М. Демиденко, Тенякова. – 

Харьков, 1980. – * 

 

56. Сосипатрова В. И. Информация о VII научно-практической 

конференции библиотеки / В. И. Сосипатрова // Научные и 

технические библиотеки СССР. – 1980. – № 9. – *. 

57. Твоя жизненная позиция : рек. библиогр. указ. / сост. 

Е. М. Дудченко. – Харьков, 1980. – * 

 

58. Хемилюминесцентные реакции в газовой фазе между 

компонентами воздуха : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. 

В. П. Еременко. – Харьков, 1980. – * 

 

59. Шагаева Н. Д. О применении рейтеркарт в безинвентарном учете 

/ Н. Д. Шагаева // Научные и технические библиотеки СССР. – 1980. – 

* 

 

1981 

 

60. Математические модели производства сложных удобрений : 

науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. А. Д. Данилова. – Харьков, 1981. 

– * 

 

61. Организация самостоятельной работы студентов: в помощь 

кураторам академических групп : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. 

Н. Л. Панасенко. – Харьков, 1981. – * 

 

62. Подготовка программного обеспечения АСУТП конвейерной 

сборки цветных телевизоров : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. Н. 

Л. Панасенко. – Харьков, 1981. – * 

 

63. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. 6 вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1981. – *. 
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64. Разработка конструкций, подбор материалов и исследование 

скользящих электрических контактов : науч.-вспом. библиогр. указ. / 

сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1981. – * 

 

65. Сосипатрова В. И. Информация о VIII научно-практической 

конференции библиотеки УЗПИ / В. И. Сосипатрова // Научные и 

технические библиотеки СССР. – 1981. – № 12. – *. 

 

66. Твоя профессия, инженер-педагог : науч.-вспом. библиогр. указ. 

/ сост. В. П. Еременко. – Харьков, 1981. – * 

67. Штамповка деталей из порошковых заготовок : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / сост. В. П. Еременко. – Харьков, 1981. – * 

 

1982 

 

68. Антены СВЧ и антенно-фидерные решетки : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1982. – * 

 

69. Братство народов – братство литератур : буклет / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1982. – *. 

 

70. Иванова А. Н. «День библиотеки» – действенная форма связи с 

кафедрами вуза / А. Н. Иванова // Научно-технические библиотеки. – 

1982. – № 10. – *. 

 

71. Исследование точности обработки деталей на агрегатных 

станках : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. В. П. Еременко. – 

Харьков, 1982. – * 

 

72. Методы повышения октановых чисел бензина : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / сост. Л. Л. Майорова. – Харьков, 1982. – * 

 

73. Мы советский народ (к 60-летию образования СССР) : буклет / 

сост. В. П. Еременко. – Харьков, 1982. – * 
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74. Общественно-политическая практика студентов (в помощь 

руководителям академгрупп) : рек. библиогр. указ. / сост. 

Н. Л. Панасенко. – Харьков, 1982. – *. 

 

75. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 6-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1982. – *. 

 

76. Регулирование частоты вращения электрических двигателей 

постоянного тока : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. 

Л. Л. Майорова. – Харьков, 1982. – * 

 

77. Создание средств автоматизированного технологического 

контроля полупроводниковой аппаратуры тепловозов : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / сост. Н. Л. Панасенко. – Харьков, 1982. – *. 

 

78. Сосипатрова В. И. Информация о IX научно-практической 

конференции библиотеки / В. И. Сосипатрова // Научно-технические 

библиотеки. – 1982. – № 3. – * 

 

79. УЗПИ-25 (к 25-летию института) : рек. библиогр. указ. / сост. 

В. А. Потапова. – Харьков, 1982. – *. 

 

1983 

 

80. Иванова А. Н. Информация о межвузовской научно-

практической конференции «Совершенствование и повышение 

качества обслуживания читателей в библиотеках вузов» / 

А. Н. Иванова // Научно-технические библиотеки. – 1983. – * 

 

81. Исследование объемных гидравлических машин : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / сост. А. Д. Данилова. – Харьков, 1983. – *. 

 

82. Исследование теплового состояния паровых турбин : науч.-

вспом. библиогр. указ. / сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1983. – *. 

 

83. Нравственные и духовные ценности… : рек. библиогр. указ. / 

сост. Н. Л. Панасенко. – Харьков, 1983. – *.  
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84. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 6-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1982. – *. 

 

85. Разработка аппарата хлорирования гидроокиси кальция в 

виброподвижном слое : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. 

В. П. Еременко. – Харьков, 1983. – *. 

 

86. Религия и сектантство : рек. библиогр. указ. / сост. 

В. А. Потапова. – Харьков, 1983. – *. 

 

87. Системы управления вентильными электродвигателями малой 

мощности : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. Н. Л. Панасенко. – 

Харьков, 1983. – *. 

 

1984 

 

88. Автоматические устройства СВЧ : науч.-вспом. библиогр. указ. 

/ сост. Н. Л. Панасенко. – Харьков, 1984. – *. 

 

89. Вечный поиск (Писатели рассказывают о науке) : рек. библиогр. 

указ. / сост. В. П. Еременко. – Харьков, 1984. – *. 

 

90. Вопросы интенсификации теплообмена в теплообменных 

аппаратах : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. Г. А. Морозова. – 

Харьков, 1984. – *. 

 

91. Достижения в области нанесения полимерных покрытий 

электрохимическими методами : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. 

В. П. Еременко. – Харьков, 1984. – *. 

 

92. Иванова А. Н. Совершенствование и повышение качества 

обслуживания читателей в библиотеках вузов в свете решений ХХVI 

Съезда КПСС / А. Н. Иванова // Научно-технические библиотеки. – 

1984. – № 6. – *. 

 

93. Молодежь в современном мире: рек. библиогр. указ. / сост. 

Г. А. Морозова. – Харьков, 1984. – *. 
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94. Оборудование для сварки неповоротных стыков труб : науч.-

вспом. библиогр. указ. / сост. А. Д. Данилова. – Харьков, 1984. – *. 

 

95. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень  / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1984. – *. 

 

96. Создание стендов автоматизированного технологического 

контроля полупроводниковой аппаратуры тепловозов : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / сост. Н. А. Кудреватых. – Харьков, 1984. – *. 

 

1985 

 

97. Анализ прочности элементов барабанов и их подшипников : 

науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. В. П. Еременко. – Харьков, 1985. 

– *. 

98. Как работать с книгой : рек. библиогр. указ. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1985. – *. 

 

99. Методика преподавания в техникумах и ПТУ : рек. библиогр. 

указ. / сост. В. П. Еременко. – Харьков, 1985. – *. 

 

100. Минзаводской экономический анализ снижения материальных 

и трудовых затрат при изготовлении тары и упаковки для 

электродвигателей на заводах ВПО «Союз-електромаш» : науч.-

вспом. библиогр. указ. / сост. Г. А. Морозова. – Харьков, 1985. – *. 

 

101. Модальное управление. Наблюдающие устройства в системе 

автоматического управления : науч.-вспом. библиогр. указ. / сост. 

Н. Л. Панасенко. – Харьков, 1985. – *. 

 

102. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 5-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1985. – *. 

 

103. Самостоятельная работа студентов : науч.-вспом. библиогр. 

указ. / сост. А. Д. Данилова. – Харьков, 1985. – *. 
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104. Способы и технические средства восстановления нативных 

свойств кондиционируемого воздуха : науч.-вспом. библиогр. указ. / 

сост. В. А. Потапова. – Харьков, 1985. – *. 

 

105. Твоя профессия  инженер-педагог : рек. библиогр. указ. / сост. 

В. П. Еременко. – Харьков, 1985. – *. 

 

1987 

 

106. В мире прекрасного : рек. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – 

Харьков, 1987. – *. 

 

107. В помощь студентам инженерно-педагогических 

специальностей : рек. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 

1987. – *. 

 

108. Динамика ротора : науч.-вспом. библиогр. указ. / Библиотека 

УЗПИ. – Харьков, 1987. – *. 

 

109. Кислородный эффект на объектах живой и косной природы : 

науч.-вспом. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1987. – 

*. 

 

110. Ленточные конвейеры и погрузочные машины : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1987. – *. 

 

111. Нормативный метод учета затрат на производство : науч.-

вспом. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1987. – *. 

 

112. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 5-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1987. – *. 

 

1988 

 

113. Гетерокоагуляционная очистка сточных вод : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1988. – *.  

 



38 

 

114. Конверты и погрузочные машины : науч.-вспом. библиогр. 

указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1988. – *.  

 

115. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 5-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1988. – *. 

 

116. Робототехнические комплексы сборочных производств : 

науч.-вспом. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1988. – 

*.   

 

117. Творческая активность студентов : науч.-вспом. библиогр. 

указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1987. – *.  

 

118. Учитесь говорить : рек. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – 

Харьков, 1988. – *.  

 

119. Формы, методы и средства коммунистического воспитания 

студентов : рек. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1988. 

– *.  

 

1989 

 

120. В помощь семинарским занятиям по марксистско-ленинской 

философии : рек. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 

1989. – *.  

 

121. Высшая школа в условиях перестройки : рек. библиогр. указ. / 

Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1989. – *.  

 

122. Источники питания и системы регулирования для сварки в 

монтажных условиях : науч.-вспом. библиогр. указ. / Библиотека 

УЗПИ. – Харьков, 1989. – *.  

 

123. Оборудование и технология сварки неповоротных стыков труб 

в монтажных условиях : науч.-вспом. библиогр. указ. / Библиотека 

УЗПИ. – Харьков, 1989. – *.  
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124. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 5-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1989. – *. 

 

125. Робототехнические комплексы в сварке : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – Харьков, 1989. – *.  

 

126. Система автоматической регулировки и фазовой подстройки 

частоты : науч.-вспом. библиогр. указ. / Библиотека УЗПИ. – 

Харьков, 1989. – *.  

 

1990 

 

127. Динамика ротора на подшипниках : науч.-вспом. библиогр. 

указ. / Библиотека ХИПИ. – Харьков, 1990. – *.  

 

128. Ленточные конвейеры : науч.-вспом. библиогр. указ. / 

Библиотека ХИПИ. – Харьков, 1990. – *.  

 

129. Наплавка редкоземельных металлов и сплавов : науч.-вспом. 

библиогр. указ. / Библиотека ХИПИ. – Харьков, 1990. – *.  

 

130. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 5-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1990. – *. 

 

1992 

 

131. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 5-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1992. – *. 

 

1993 

 

132. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 5-ти вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1993. – *. 
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1995 

 

133. Использование малоотходных и безотходных технологий» : 

науч.-вспом. библиогр. указ. / Библиотека УИПА. – Харьков, 1995. – 

*.  

 

1996 

 

134. Инженер-педагог сегодня : рек. библиогр. указ. / Библиотека 

УИПА. – Харьков, 1996. – *. 

 

135. Проблемы высшей школы : инф. бюллетень. В 2-х вып. / сост. 

А. Д. Данилова. – Харьков, 1996. – *. 

 

1998 

 

136. Історія інженерно-педагогічної освіти : бібліогр. покажчик / 

Бібліотека УІПА. – Харків, 1998. – *.   

 

137. Опубликованные издания профессорско-преподавательского 

состава УИПА (к 40-летию академии) : библиогр. указ. / Библиотека 

УИПА. – Харьков, 1998. – *.  

 

138. Проблемы образования : рек. библиогр. указ. В 4-х вып. / сост. 

Н. Л. Панасенко. – Харьков, 1998. – *.  

 

1999 

 

139. Інтелектуальна власність : рек. бібліогр. покажчик / 

К. М. Дудченко. – Харків, 1999. – *.  

 

140. Проблеми освіти : наук.-доп. покажчик. У 4 вип. / уклад. 

Н. Л. Панасенко. – Харків, 1999. – *.  
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2000 

 

141. Проблеми освіти : наук.-доп. покажчик. У 4 вип. / уклад. 

Н. Л. Панасенко. – Харків, 2000. – *. 

 

2001 

 

142. Проблеми освіти : наук.-доп. покажчик. У 4 вип. / уклад. 

Н. Л. Панасенко. – Харків, 2001. – *. 

 

143. Сучасні методи навчання і контролю знань студентів : наук.-

доп. покажчик / уклад. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2001. – *.   

 

144. Україна ХХІ століття: пошук шляхів розвитку: до 10-річчя 

незалежності : бібліогр. покажчик / Бібліотека УІПА. – Харків, 2001. 

– *. 

 

145. Цымбал Л. С. Путь длиною в 40 лет. Библиотека Украинской 

инженерно-педагогической академии / Л. С. Цымбал, 

В. И. Сосипатрова // Очерки истории вузовских библиотек 

г. Харькова / Харьк. гуманитарный ин-т "Нар. укр. академия". – 

Харьков, 2001. – С. 444-463. 

 

2002 

 

146. Здоров’я народу – багатство країни : рек. бібліогр. покажчик / 

Бібліотека УІПА. – Харків, 2002. – *. (86 назв.) 

 

147. Проблеми освіти : наук.-доп. покажчик. У 4 вип. / уклад. 

Н. Л. Панасенко. – Харків, 2002. – *. 

 

148. Сосіпатрова В. І. Трудівники «скарбниці знань» / 

В. І. Сосіпатрова // Вісник УІПА. – 2002. – * 
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2003 

 

149. Бібліографічний покажчик опублікованих видань 

професорсько-викладацького складу УІПА (1997-2003рр.): до 45-

річчя заснування УІПА / упоряд. О. І. Єрьоміна, К. М. Дудченко. – 

Харків, 2003. – 53 с. 

 

150. Організація трудового і виробничого навчання в системі 

освіти : рек. бібліогр. покажчик / упоряд. Н. Л. Панасенко. – Харків, 

2003. – 9 с. 

 

151. Проблеми освіти : наук.-доп. бібліогр. покажчик. У 4-х вип. / 

уклад. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2003. – *. 

 

2004 

 

152. Проблеми освіти : наук.-доп. бібліогр. покажчик. У 4-х вип. / 

уклад. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2004. – *. 

 

153. Системно-методичне забезпечення навчально-виховного 

процесу / упоряд. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2004. – *. 

 

2005 

 

154. Болонська декларація: Перспективи розвитку вищої школи 

України: на допомогу навчальному процесу : рек. бібліогр. покажчик 

/ упоряд. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2005. – *. 

 

155. Владимир Иванович Лобунец: к 80-летию со дня рождения и 

50-летию научно-педагогической деятельности : библиогр. указ. / 

сост. О. К. Белова, Е. И. Еремина. – Харьков, 2005. – * 

 

156. Игорь Григорьевич Шелепов. К 70-летию со дня рождения : 

биобиблиогр. указатель науч. тр. / Укр. инж.-пед. акад. ; сост. 

С. Ф. Артюх,  Е. И. Еремина. – Харьков, 2005. – 36 с. 
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157. Проблеми освіти : наук.-доп. бібліогр. покажчик. У 4-х вип. / 

уклад. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2005. – *. 

 

158. У пам’яті навіки збережу: до 60-річчя Перемоги у Великій 

Вітчизняній війні : рек. бібліогр. покажчик / упоряд. К. М. Дудченко, 

О. І. Єрьоміна. – Харків, 2005. – *. 

 

2006 

 

159. Игорь Григорьевич Шелепов : биобиблиогр. указатель / Укр. 

инж.-пед. акад., Библиотека ; сост.: С. Ф. Артюх, Е. И. Еремина. – 2-е 

изд.,  доп. – Харьков, 2006. – 36 с. 

 

160. Ніколаєнко Н. М. Впровадження ком’ютерних технологій в 

роботі бібліотеки, як складова формування інформаційного 

середовища та інформаційної культури особистості : доповідь / Н. М. 

Ніколаєнко // Міжнародна науково-практична конференція / 

Бібліотека ХНТУСГ, 23-24 листоп. 2006 р. – Харків, 2006. – *. 

 

161. Проблеми розвитку вищої школи (1917-2006 рр.) : наук.-доп. 

бібліогр. покажчик / упоряд. О. І. Єрьоміна, Н. Л. Панасенко, 

К. М. Дудченко, Н. І. Пономаренко. – Харків, 2006. – * 

 

162. Станислав Федорович Артюх. К 70-летию со дня рождения 

[Текст] : библиогр. указатель / сост. С. Ф. Артюх, Е. И. Еремина ; 

Укр. инж.-пед. акад. – Харьков, 2006. – 92 с. : ил. 

 

2007 

 

163. Друковані видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників Української інженерно-педагогічної академії (2003-

2007 рр.) : бібліогр. покажчик : ювілейний вип. / Укр. інж.-пед. акад., 

Бібліотека ; уклад.: О. І. Єрьоміна, О. М. Онуфрієва ; відповід. ред. Н. 

М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2007. – 118 с. 
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164. Історія УЗПІ-ХІПІ-УІПА (1958-2007) : бібліогр. покажчик / 

Укр. інж.-пед. акад., Бібліотека ; уклад.: О. І. Єрьоміна, 

О. М. Онуфрієва, О. М. Рибальченко ; відповід. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2007. – 61 с. 

 

165. Николаенко Н. Н. Внедрение компьютерных технологий в 

работу библиотеки как средство формирования информативной 

культуры личности // Проблеми інженерно-педагогічної освіти : зб. 

наук. праць / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2007. – №18/19. – С.167-

173. 

 

166. Проблеми освіти : наук.-доп. бібліогр. покажчик. У 4-х вип. / 

уклад. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2007. – *. 

 

2008 

 

167. Акива Товиевич Ашеров. К 70-летию со дня рождения [Текст] : 

биобиблиограф. указатель / Укр. инж.-пед. акад. ; сост. Е. И. Еремина 

[и др.] ; отв. ред. Н. Н. Николаенко. – Харьков : [б. и.], 2008. – 74 с. : 

фото. 

 

168. Бібліотека : проспект / І. М. Пяткова ; Укр. інж.-пед.акад. – 

Харків, 2008. – 6 с. 

 

169. Бочарова Светлана Петровна. К 80-летию со дня рождения 

[Текст] : биобиблиогр. указатель / Укр. инж.-пед. акад. ; сост. 

Е. И. Еремина, Е. Н. Онуфриева ; отв. ред. Н. Н. Николаенко. – 

Харьков : [б. и.], 2008. – 51 с. : фото 

 

170. Карпенко С. В. Автоматизована підтримка технологічних 

процесів роботи відділу комплектування з обліку видань в АБІС 

"ІРБІС" / С. В. Карпенко // Сучасні інформаційно-бібліотечні 

технології як складова реформування навчального процесу : 

матеріали 15-ї наук.-практ. конф. (15 квіт. 2008 р.; м. Харків) / Укр.  

інж.-пед. акад., Бібліотека ; під ред.: Н. М. Ніколаєнко, 

О. М. Рибальченко. – Харків : УІПА, 2008. – С. 128-136. 
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171. Карпенко С. В. Автоматизована підтримка технологічних 

процесів роботи відділу комплектування з обліку видань в АБІС 

"ІРБІС" / С. В. Карпенко // Наук.-практ. конф. наук.-пед. працівників, 

науковців, аспірантів та співробітників академії (41-ша; 28-31 січня 

2008; Харків). Ч. 6 : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2008. – 

С. 89.  

 

172. Николаенко Н. Н. Внедрение компьютерных технологий в 

работу библиотеки как средство формирования информационной 

культуры личности / Н. Н. Николаенко // Сучасні інформаційно-

бібліотечні технології як складова реформування навчального 

процесу : матеріали 15-ї наук.-практ. конф. (15 квіт. 2008 р.; 

м. Харків) / Укр. інж.-пед. акад., Бібліотека ; під ред.: 

Н. М. Ніколаєнко, О. М. Рибальченко. – Харків : УІПА, 2008. – С. 59-

69. 

 

173. Николаенко Н. Н. Внедрение компьютерных технологий в 

работу библиотеки как составная часть формирования 

информационной среды и информационной культуры личности / 

Н. Н. Николаенко // Наук.-практ. конф. наук.-пед. працівників, 

науковців, аспірантів та співробітників академії (41-ша; 28-31 січня 

2008; Харків). Ч. 6 : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2008. – 

С. 90.  

 

174. Николаенко Н. Н. Вузовские библиотеки в условиях 

реформирования высшего образования / Н. Николаеко, 

В. Сосипатрова // Бібліотечний форум України. – 2008. – № 3. – С. 28-

32. 

 

175. Николаенко Н. Н. Вузовская библиотека в условиях 

реформирования высшего образования / Н. Н. Николаенко, 

В. И. Сосипатрова // Сучасні інформаційно-бібліотечні технології як 

складова реформування навчального процесу : матеріали 15-ї наук.-

практ. конф. (15 квіт. 2008 р.; м. Харків) / Укр. інж.-пед. акад., 

Бібліотека ; під ред.: Н. М. Ніколаєнко, О. М. Рибальченко. – Харків : 

УІПА, 2008. – С. 7-18. 

 



46 

 

176. Панарина О. С. Электронная "книгообеспеченность" как 

составная часть информационной системы ВУЗа: опыт работы / О. С. 

Панарина // Сучасні інформаційно-бібліотечні технології як складова 

реформування навчального процесу : матеріали 15-ї наук.-практ. 

конф. (15 квіт. 2008 р.; м. Харків) / Укр. інж.-пед. акад., Бібліотека ; 

під ред.: Н. М. Ніколаєнко, О. М. Рибальченко. – Харків : УІПА, 2008. 

– С. 103-113. 

 

177. Панарина О. С. Электронная база "Книгообеспеченность" как 

составная часть информационной системы вуза в АБИС "ИРБИС" / О. 

С. Панарина // Наук.-практ. конф. наук.-пед. працівників, науковців, 

аспірантів та співробітників академії (41-ша; 28-31 січня 2008; 

Харків). Ч. 6 : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2008. – С. 

91.  

 

178. Панарина О. Электронная база «Книгообеспеченность» как 

составная часть информационной системы вуза / О. Панарина // 

Бібліотечний форум України. – 2008. – № 4. – С. 12-15. 

 

179. Подковырина Е. Электронный каталог библиотеки как элемент 

качественного обеспечения информационных потребностей 

пользователей / Е. Подковырина // Бібліотечний форум України. – 

2008. – № 4. – С. 9-11. 

 

180. Подковырина Е. Н. Электронный каталог. Система 

качественного обеспечения информационных потребностей 

пользователей / Е. Н. Подковырина // Наук.-практ. конф. наук.-пед. 

працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (41 -ша; 

28-31 січня 2008; Харків). Ч. 6 : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – 

Харків, 2008. – С. 92.  

 

181. Подковырина Е. Н. Электронный каталог современной 

вузовской библиотеки: к вопросу о качественном обеспечении 

информационных потребностей пользователей / Е. Н. Подковырина // 

Сучасні інформаційно-бібліотечні технології як складова 

реформування навчального процесу : матеріали 15-ї наук.-практ. 

конф. (15 квіт. 2008 р.; м. Харків) / Укр. інж.-пед. акад., Бібліотека ; 



47 

 

під ред.: Н. М. Ніколаєнко, О. М. Рибальченко. – Харків : УІПА, 2008. 

– С. 69-75. 

 

182. Проблеми освіти : наук.-доп. бібліогр. покажчик. У 4-х вип. / 

уклад. Н. Л. Панасенко. – Харків, 2008. – *. 

 

183. Пяткова И. Н. Автоматизация библиотеки УИПА: состояние и 

перспективы / И. Н. Пяткова // Сучасні інформаційно-бібліотечні 

технології як складова реформування навчального процесу : 

матеріали 15-ї наук.-практ. конф. (15 квіт. 2008 р.; м. Харків) / Укр. 

інж.-пед. акад., Бібліотека ; під ред.: Н. М. Ніколаєнко, 

О. М. Рибальченко. – Харків : УІПА, 2008. – С. 25-35. 

 

184. Пяткова И. Н. Информатизация библиотеки: основные 

направления работы / И. Н. Пяткова // Наук.-практ. конф. наук.-пед. 

працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (41 -ша; 

28-31 січня 2008; Харків). Ч. 6 : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – 

Харків, 2008. – С. 93.  

 

185. Рыбальченко Е. Н. Создание авторитетного файла 

индивидуальных авторов в формате ИРБИС/AUTHORITY в 

библиотеке УИПА / Е. Н. Рыбальченко // Сучасні інформаційно-

бібліотечні технології як складова реформування навчального 

процесу : матеріали 15-ї наук.-практ. конф. (15 квіт. 2008 р.; 

м. Харків) / Укр. інж.-пед. акад., Бібліотека ; під ред. 

Н. М. Ніколаєнко, О. М. Рибальченко. – Харків : УІПА, 2008. – С. 90-

103. 

 

186. Рыбальченко Е. Н. Создание авторитетного файла 

индивидуальных авторов в формате ИРБИС/AUTHORITY в 

библиотеке УИПА / Е. Н. Рыбальченко // Наук.-практ. конф. наук.-

пед. працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (41 -

ша; 28-31 січня 2008; Харків). Ч. 6 : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. 

– Харків, 2008. – С. 94.  

 

 



48 

 

187. Сосипатрова В. И. Библиотека Украинской инженерно-

педагогической академии: становление и этапы развития (1958-2008 

гг.) /  В. И. Сосипатрова, И. Н. Пяткова // Бібліотечний форум 

України. – 2008. – № 3. – С. 38-42. 

 

188. Сосипатрова В. И. Путь длиною в 50 лет: 50-летию образования 

библиотеки УИПА посвящается / В. И. Сосипатрова, И. Н. Пяткова, 

Е. Н. Рыбальченко; Укр. инж.-пед. акад.; под. ред. Н. Н. Николаенко. 

– Харьков, 2008. – 46 с. 

 

189. Сучасні інформаційно-бібліотечні технології як складова 

реформування навчального процесу : матеріали 15-ї наук.-практ. 

конф. (15 квіт. 2008 р.; м. Харків) / Укр. інж.-пед. акад., Бібліотека ; 

під ред.: Н. М. Ніколаєнко, О. М. Рибальченко. – Харків : УІПА, 2008. 

– 166 с. : іл. 

 

2009 

 

190. Абакумова Т. В. Моделирование фонда вузовской библиотеки в 

условиях реформирования высшего образования / Т. В. Абакумова, О. 

С. Панарина // Науково-практична конференція науково-педагогічних 

працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (42 -га; 

19-20 лютого 2009; Харків). : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – 

Харків, 2009. – Ч. 6. – С. 75.  

 

191. Библиотека высшего учебного заведения сегодня: новые 

технологии, науч.-практ. семинар (14,16 апреля 2009 г.; Харьков) : 

доклады / Науч.-техн. б-ка Нац. аэрокосмического ун-та 

им. Н. Е. Жуковского "Харьковский авиационный ин-т", Библиотека 

Укр. инж.-пед. акад.; сост. Н. М. Ткаченко [и др.]; ред. 

Е. Н. Подковырина, Е.   Н. Рыбальченко. – Харьков, 2009. – 76 с.: 

рис., фото. 

 

192. Коваленко Олена Едуардівна : до 50-річчя від дня народження 

: біобібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад.: О. І. Єрьоміна, 

І. І. Царенко, Т. В. Калініченко, О. А. Мельниченко ; наук. ред. 



49 

 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2009. – 134 с. – (Вчені УІПА – 

ювіляри). 

 

193. Ніколаєнко Н. М. Інноваційна діяльність бібліотеки УІПА: стан 

і перспективи / Н. М. Ніколаєнко // Діяльність бібліотек вищих 

навчальних закладів у світлі модернізації вищої освіти : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф. (м. Севастополь, 19-21 трав. 2009 р.) / 

Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка, Севастопол. нац. техн. ун-т. – 

Севастополь : Вид-во СевНТУ, 2009. – С. 177-183 ; Библиотека 

высшего учебного  заведения сегодня: новые технологии : доклады 

науч.-практ. семинара (14, 16 апреля 2009 г., Харьков) / Науч.-техн. б-

ка Нац. аэрокосмического ун-та им. Н. Е. Жуковского "ХАИ", Б-ка 

Укр. инж.-пед. акад. ; сост. Н. М. Ткаченко [и др.] ; ред. 

Е. Н. Подковырина Е. Н. Рыбальченко. – Харьков, 2009. – С. 4-9. 

 

194. Ніколаєнко Н. М. Інноваційна діяльність бібліотеки Української 

інженерно-педагогічної академії: стан і перспективи / 

Н. М. Ніколаєнко // Проблеми інженерно-педагогічної освіти : зб. 

наук. пр. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2009. – Вип. 22-23. – С. 332-

337. 

 

195. Ніколаєнко Н. М. Основи бібліотечної інноватики і 

інноваційної діяльності бібліотек / Н. М. Ніколаєнко // Науково-

практична конференція науково-педагогічних працівників, науковців, 

аспірантів та співробітників академії (42-га; 19-20 лютого 2009; 

Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – 

С. 76.  

 

196. Панарина О. С. БД "Книгообеспеченность" как инструмент 

моделирования образовательных ресурсов и информационного 

обеспечения учебного процесса / О. С. Панарина // Библиотека 

высшего учебного  заведения сегодня: новые технологии : доклады 

науч.-практ. семинара (14, 16 апреля 2009 г., Харьков) / Науч.-техн. б-

ка Нац. аэрокосмического ун-та им. Н. Е. Жуковского "ХАИ", Б-ка 

Укр. инж.-пед. акад. ; сост. Н. М. Ткаченко [и др.]; ред. 

Е. Н. Подковырина Е. Н. Рыбальченко. – Харьков, 2009. – С. 14-20.  

 



50 

 

197. Панарина О. С. БД "Книгообеспеченность" как инструмент 

моделирования образовательных ресурсов и информационного 

обеспечения учебного процесса / О. С. Панарина, В. И. Сосипатрова // 

Діяльність бібліотек вищих навчальних закладів у світлі модернізації 

вищої освіти : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (м. Севастополь, 

19-21 трав. 2009 р.) / Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка, Севастопол. 

нац. техн. ун-т. – Севастополь : Вид-во СевНТУ, 2009. – С. 183-189. 

 

198. Подковырина Е. Н. Электронный каталог как современная 

информационно-поисковая система библиотеки / Е. Н. Подковырина 

// Науково-практична конференція науково-педагогічних працівників, 

науковців, аспірантів та співробітників академії (42-га; 19-20 лютого 

2009; Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. 

– С. 77.  

 

199. Подковырина Е. Н. Электронный каталог как современная 

информационно-поисковая система библиотеки / Е. Н. Подковырина 

// Библиотека высшего учебного  заведения сегодня: новые 

технологии : доклады науч.-практ. семинара (14, 16 апреля 2009 г., 

Харьков) / Науч.-техн. б-ка Нац. аэрокосмического ун-та им. 

Н. Е. Жуковского  "ХАИ",  Б-ка Укр. инж.-пед. акад. ; сост. 

Н. М. Ткаченко [и др.]; ред. Е. Н. Подковырина Е. Н. Рыбальченко. – 

Харьков, 2009. – С. 9-13 ; Діяльність бібліотек вищих навчальних 

закладів у світлі модернізації вищої освіти : матеріали міжнар. наук.-

практ. конф. (м. Севастополь, 19-21 трав. 2009 р.) / Київ. нац. ун-т 

ім. Т. Шевченка, Севастопол. нац. техн. ун-т. – Севастополь : Вид-во 

СевНТУ, 2009. – С. 173-177.  

 

200. Проблеми освіти : бібліогр. покажчик у 4 вип. / упоряд. 

Н. Л. Панасенко. – Харків, 2009. – *.  

 

201. Пяткова И. Автоматизация библиотеки вуза: опыт внедрения, 

проблемы, состояние / И. Пяткова // Бібліотечний форум України. – 

2009. – N 2. – С. 9-11.  

 

 



51 

 

202. Пяткова И. Актуальные проблемы повышения квалификации 

сотрудников вузовских библиотек в условиях внедрения 

инновационных технологий / И. Пяткова // Бібліотечний форум 

України. – 2009. – N 3. – С. 36-40.   

 

203. Пяткова И. Н. Актуальные проблемы повышения квалификации 

сотрудников вузовских библиотек в условиях внедрения 

инновационных технологий / И. Н. Пяткова // Науково-практична 

конференція науково-педагогічних працівників, науковців, аспірантів 

та співробітників академії (42-га; 19-20 лютого 2009; Харків) : зб. тез 

доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – С. 78. 

 

204. Пяткова И. Н. Актуальные проблемы повышения квалификации 

сотрудников вузовских библиотек в условиях внедрения 

инновационных технологий / И. Н. Пяткова // Библиотека высшего 

учебного заведения сегодня: новые технологии : доклады науч.-практ. 

семинара (14, 16 апреля 2009 г., Харьков) / Науч.-техн. б-ка Нац. 

аэрокосмического ун-та им. Н. Е. Жуковского "ХАИ", Б-ка Укр. инж.-

пед. акад. ; сост. Н. М. Ткаченко [и др.]; ред. Е. Н. Подковырина 

Е. Н. Рыбальченко. – Харьков, 2009. – С. 25-33 ; Всеукр. наук.-практ. 

конф. (Харків, жовтень 2009 р.)  / Харків. держ. наук. б-ка 

ім. В. Г. Короленка. – Харків, 2009. – *. 

  

205. Рибальченко О. М. Інновації в бібліотеці на допомогу 

навчальному процесу ВНЗ / О. М. Рибальченко // Інноваційна 

культура викладача / Ін-т пед. освіти і освіти дорослих АПН України, 

Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2009. – *. 

 

206. Рыбальченко Е. Н. Формирование информационной 

компетентности пользователей вузовских библиотек / 

Е. Н. Рыбальченко // Науково-практична конференція науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії (42-га; 19-20 лютого 2009; Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-

пед. акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – С. 79.  

 

 



52 

 

207. Рыбальченко Е. Опыт формирования информационной 

компетентности пользователей вузовской библиотеки / 

Е. Рыбальченко // Бібліотечний форум України. – 2009. – N 3. – С. 28-

31.  

 

208. Рыбальченко Е. Н. Формирование информационной 

компетентности пользователей библиотеки УИПА / 

Е. Н. Рыбальченко // Библиотека высшего учебного  заведения 

сегодня: новые технологии : доклады науч.-практ. семинара (14, 16 

апреля 2009 г., Харьков) / Науч.-техн. б-ка Нац. аэрокосмического ун-

та им. Н. Е. Жуковского  "ХАИ", Б-ка Укр. инж.-пед. акад. ; сост. 

Н. М. Ткаченко  [и др.]; ред. Е. Н. Подковырина Е. Н. Рыбальченко. – 

Харьков, 2009 . – С. 20-25. 

 

2010 

 

209. Андреєв Георгій Якович: до 100-річчя від дня народження : 

біобібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад. О. І. Єрьоміна, 

О. М. Онуфрієва, О. М. Рибальченко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – 

Харків : УIПА, 2010. – 34 с. : портр. – (Вчені УІПА – ювіляри). 

 

210. Лінгвістичне забезпечення електронного каталогу в АБІС 

ІРБІС : матеріали «Круглого столу», м. Харків, 13 квітня 2010 р. / 

Бібліотека Укр. інж.-пед. акад.; уклад.: Н. М. Ніколаєнко, 

І. М. Пяткова. – Харків : УІПА, 2010. – 67 с. 

 

211. Лукавенко Т. Я. Обеспечение сохранности фонда в условиях 

автоматизации библиотечных технологий / Т. Я. Лукавенко // 

Науково-практична конференція науково-педагогічних працівників, 

науковців, аспірантів та співробітників академії (43-тя; 19-20 лютого 

2010; Харків) / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2010. – Ч. 6. – С. 61.  

 

212. Мартынова Т. М. Лингвистическое обеспечение ЭК библиотеки 

/ Т. М. Мартынова // Науково-практична конференція науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії (43-тя; 19-20 лютого 2010; Харків) / Укр. інж.-пед. акад. – 

Харків, 2010. – Ч. 6. – С. 62. 



53 

 

213. Николаенко Н. Инновационная ориентированность 

руководителя – залог успешной деятельности библиотеки / 

Н. Николаенко // Бібліотечний форум України. – 2010. – N 3. – С. 5-9. 

 

214. Николаенко Н. Н. Новые технологии в информационном 

обеспечении научно-исследовательской работы академии / 

Н. Н. Николаенко // Науково-практична конференція науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії (43-тя; 19-20 лютого 2010; Харків) / Укр. інж.-пед. акад. – 

Харків, 2010. – Ч. 6. –  С. 63. 

 

215. Николаенко Н. Настоящий профессионал / Н. Николаенко, 

И. Пяткова // Бібліотечний форум України. – 2010. – N 3. – С. 45-46. 

 

216. Ніколаєнко Н. М. Інноваційна орієнтованість керівника – 

запорука успішної діяльності бібліотеки / Н. М. Ніколаєнко // 

Бібліотека як складова інформаційно-освітнього простору 

університету : матеріали наук.-практ. конф., м. Харків, 20 квітня 2010 

р. / Наук.-техн. б-ка Нац. аерокосмічного ун-ту ім. М. Є. Жуковського 

«ХАІ». – Харків, 2010. – С. * 

 

217. Ніколаєнко Н. М. Про підсумки роботи по автоматизації 

бібліотечних процесів та інформаційного забезпечення користувачів 

згідно з "Концепцією розвитку бібліотеки на 2006-2010 pp." / 

Н. М. Ніколаєнко // Науково-практична конференція науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії (43-тя; 19-20 лютого 2010; Харків) / Укр. Інж.-пед. акад. – 

Харків, 2010. – Ч. 6. – С. 64.  

 

218. Ніколаєнко Н. М. Управління інноваційною діяльністю 

бібліотеки: проблеми та рішення / Н. М. Ніколаєнко // Формування 

Всеукраїнського інформаційного ресурсу з психолого-педагогічних 

питань та освіти: сучасний стан та шляхи розвитку : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф. ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, 

м. Київ, 22-24 верес. 2010 р. – Київ, 2010. – С. *. 

 



54 

 

219. Панарина О. С. БД «Книгообеспеченность» как инструмент 

моделирования образовательных ресурсов и информационного 

обеспечения учебного процесса / О. С. Панарина, В. И. Сосипатрова // 

Науч. и техн. б-ки. – 2010. – № 4. – С. 10-17. 

 

220. Панарина О. С. Организация автоматизированного 

обслуживания читателей в библиотеке УИПА / O. C. Панарина, 

Е. Г. Воинова // Науково-практична конференція науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії (43-тя; 19-20 лютого 2010; Харків) / Укр. інж.-пед. акад. – 

Харків, 2010. – Ч. 6. – С.  65. 

 

221. Подковиріна О. М. Електронний каталог як інформаційний 

ресурс сфери комунікативної взаємодії / О. М. Подковиріна // 

Каталоги та інформаційний пошук : матеріали наук.-практ. семінару у 

межах секції НМБК МОН України з обробки документів та ведення 

довідкового апарату, 27 листоп. 2009 р., м. Харків, ХДУХТ. – Харків, 

2010. – * 

 

222. Подковырина Е. Н. Лингвистическое обеспечение электронного 

каталога. К проблемам коммуникабельности информационных 

ресурсов электронного каталога / Е. Н. Подковырина // Лінгвістичне 

забезпечення електронного каталогу в АБІС ІРБІС : матеріали 

«Круглого столу», м. Харків, 13 квітня 2010 р. / Бібліотека Укр. інж.-

пед. акад.; уклад.: Н. М. Ніколаєнко, І. М. Пяткова. – Харків : УІПА, 

2010. – С. *. 

 

223. Посторонко Анатолій Іванович: до 75-річчя від дня 

народження : бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад. 

О. М. Онуфрієва, О. І. Єрьоміна, О. М. Рибальченко ; наук. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УIПА, 2010. – 60 с. : фото. – (Вчені 

УІПА – ювіляри). 

 

224. Пяткова И. Н. WEB-сайт библиотеки как основной инструмент 

информационной работы / И. Н. Пяткова // Науково-практична 

конференція науково-педагогічних працівників, науковців, аспірантів 



55 

 

та співробітників академії (43-тя; 19-20 лютого 2010; Харків) / Укр. 

Інж.-пед. акад. – Харків, 2010. – Ч. 6. – С. 66.  

 

225. Пяткова И. Н. Использование информационно-посковых языков 

в процессе научной обработки документов и создания електронного 

каталога / И. Н. Пяткова // Лінгвістичне забезпечення електронного 

каталогу в АБІС ІРБІС : матеріали «Круглого столу», м. Харків, 13 

квітня 2010 р. / Бібліотека Укр. інж.-пед. акад.; уклад.: 

Н. М. Ніколаєнко, І. М. Пяткова. – Харків : УІПА, 2010. – С. *. 

 

226. Рыбальченко Е. Н. Использование средств лингвистического 

обеспечения в обслуживании читателей при поиске информации / 

Е. Н. Рыбальченко // Лінгвістичне забезпечення електронного 

каталогу в АБІС ІРБІС : матеріали «Круглого столу», м. Харків, 13 

квітня 2010 р. / Бібліотека Укр. інж.-пед. акад.; уклад.: 

Н. М. Ніколаєнко, І. М. Пяткова. – Харків : УІПА, 2010. – С. *. 

 

227. Рыбальченко Е. Н. Библиотека УИПА – молодому ученому 

[Текст] / Е. Н. Рыбальченко // Науково-практична конференція 

науково-педагогічних працівників, науковців, аспірантів та 

співробітників академії (43-тя; 19-20 лютого 2010; Харків) / Укр. інж.-

пед. акад. – Харків, 2010. – Ч. 6. – С. 67.  

 

228. Технології навчання в системі професійної освіти : наук.-

допомний бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад., Бібліотека ; 

уклад.: Н. Л. Панасенко, О. М. Онуфрієва ; наук. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2010. – 96 с. 

 

229. Чертищева Н. М. Электронный документ – как составная часть 

современных библиотечных ресурсов / Н. М. Чертищева // Науково-

практична конференція науково-педагогічних працівників, науковців, 

аспірантів та співробітників академії (43-тя; 19-20 лютого 2010; 

Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2010. – Ч. 6. - С. 

68. 

 

 



56 

 

230. Шкилько Анатолий Максимович. К 70-летию со Дня 

рождения : биобиблиогр. указ. / Укр. инж.-пед. акад. ; сост. 

Е. И. Еремина, В. В. Тихоненко, Е. Н. Рыбальченко ; науч. ред. 

Н. Н. Николаенко. – Харьков : УИПА, 2010. – 68 с. : фото. – (Ученые 

УИПА – юбиляры).  

 

231. Штефан Л. В. Інформацйна підтримка інноваційних підходів в 

освіті / Л. В. Штефан, Н. М. Николаенко ; Укр. інж.-пед. акад. // 

Проблеми інженерно-педагогічної освіти : зб. наук. пр. / Укр. інж.-

пед. акад. – Харків, 2010. – Вип. 28-29. – С. 260-268. 

 

2011 

 

232. Воробьов Сергій Олександрович: до 105-річчя з дня 

народження : буклет з бібліогр. інф. / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад. 

С. В. Карпенко, О. І. Єрьоміна ; відп. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків 

: УІПА, 2011. – 20 с. : портр. – (Вчені УІПА – ювіляри). 

 

233. Иванов Виктор Георгиевич: к 80-летию со дня рождения : 

биобиблиогр. указ. / Укр. инж.-пед. акад. ; сост. Е. И. Еремина, 

С. В. Карпенко, А. С. Кипоренко ; науч. ред. Н. Н. Николаенко. – 

Харьков : УIПА, 2011. – 49 с. : портр. – (Ученые УИПА – юбиляры). 

 

234. Інноваційна діяльність – основа якісного інформаційного 

обслуговування користувачів бібліотек ВНЗ : матеріали школи-

семінару, м. Харків, 8 квітня 2011 р. / Наукова бібліотека Укр-інж. 

пед. акад. –  Харків, 2011. – 67 с. 

 

235. Карпенко С. В. Бібліографічний продукт як джерело 

задоволення професійних інформаційних потреб користувачів / 

С. В. Карпенко // Створення бібліографічної продукції як сегмент 

науково-бібліографічної діяльності бібліотек : матеріали круглого 

столу (НБ ХНУРЕ, м. Харків, 31 берез. 2011 р.). – Харків, 2011. – * 

 

236. Карпенко С. В. О новой форме информационной поддержки 

пользователей научной библиотеки УИПА / С. В. Карпенко // Наук.-

практ. конф. наук.-пед. працівників, науковців, аспірантів та 



57 

 

співробітників академії (44-та; 18-25 лютого 2011 р.) : зб. тез доп. / 

Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2011. – Ч. 6. – С. 55.  

 

237. Карпенко С. В. Участие НБ УИПА в формировании 

национальных информационых е-ресурсов (реферативных и 

полнотекстовых) / С. В. Карпенко // Інноваційна діяльність – основа 

якісного інформаційного обслуговування користувачів бібліотек ВНЗ 

: матеріали школи-семінару, м. Харків, 8 квіт. 2011 р. / Наук. б-ка 

Укр-інж. пед. акад. – Харків, 2011. – С. 6-7. 

 

238. Николаенко Н. Н. Управление инновационной деятельностью 

библиотеки. Проблемы и решения / Н. Н. Николаенко // Від XIX до 

XXI століття: трансформація бібліотек у контексті розвитку 

суспільства: до 125 річчя Харків. держ. наук. б-ки ім. В. Г. Короленка 

: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 12-14 жовт. 2011р. 

– Харків : РА «ІРІС», 2011. – С. 244-251. 

 

239. Ніколаєнко Н. М. Напрямки діяльності бібліотеки згідно з 

«Концепцією розвитку Наукової бібліотеки УІПА на 2011-2015 рр.» / 

Н. М. Ніколаєнко // Наук.-практ. конф. наук.-пед. працівників, 

науковців, аспірантів та співробітників академії (44-та; 18-25 лютого 

2011 р.) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2011. – Ч. 6. – 

С. 56.  

 

240. Ніколаєнко Н. М. Новий інформаційний ресурс для фахівців в 

галузі освіти: з досвіду роботи Наукової бібліотеки Української  

інженерно-педагогічної академії / Н. М. Ніколаєнко // Науково-

методичні та організаційні засади інформаційно-аналітичного 

забезпечення педагогічної науки, освіти і практики України: стан та 

перспективи : міжнар. наук.-практ. конф. (Київ-Переяслав-

Хмельницький, 9-11 листоп.  2011 р.). – Київ, 2011. – С. * 

 

241. Ніколаєнко Н. М. Управление инновационной деятельностью 

библиотеки. Проблемы и решения / Н. М. Ніколаєнко //  

Короленківські читання – 2011 : міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 

125-річчю від дня заснування Харків. держ. наук. б-ки 

ім. В. Короленка, м. Харків, 11-13 жовт. 2011 р. – Харків, 2011. – С. * 



58 

 

242. Подковырина Е. Н. Ретроконверсия каталогов НБ УИПА: опыт 

работы / Е. Н. Подковырина // Інформаційний образ документу: 

питання каталогізації, систематизації, предметизації : наук.-практ. 

семінар в рамках секції НМБК МОН молоді і спорту України з 

обробки документів і ведення довідкового апарату / НБ ХНУРЕ, м. 

Харків, 21 квіт. 2011 р. – Харків, 2011. – С. * 

 

243. Пяткова І. М. Нові комунікативні підходи в роботі з 

користувачами наукової бібліотеки УІПА / І. М. Пяткова // 

Інноваційна діяльність – основа якісного інформаційного 

обслуговування користувачів бібліотек ВНЗ : матеріали школи-

семінару, м. Харків, 8 квіт. 2011 р. / Наук. б-ка Укр-інж. пед. акад. – 

Харків, 2011. – С. 19-20. 

 

244. Пяткова І. М. Нові комунікативні підходи в роботі з 

користувачами Наукової бібліотеки УІПА / І. М. Пяткова // Наук.-

практ. конф. наук.-пед. працівників, науковців, аспірантів та 

співробітників академії (44-та; 18-25 лютого 2011 р.) : зб. тез доп. / 

Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2011. – Ч. 6. – С. 57. 

 

245. Рибальченко О. М. Інтернет як робочий інструмент вченого і 

дослідника / О. М. Рибальченко // Інноваційна діяльність – основа 

якісного інформаційного обслуговування користувачів бібліотек ВНЗ 

: матеріали школи-семінару, м. Харків, 8 квіт. 2011 р. / Наук. б-ка 

Укр-інж. пед. акад. – Харків, 2011. – С. 20-21. 

 

246. Рибальченко О. М. Інтернет як робочий інструмент вченого і 

дослідника / О. М. Рибальченко // Наук.-практ. конф. наук.-пед. 

працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (44 -та; 

18-25 лютого 2011 р.) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 

2011. – Ч. 6. – С. 58. 

 

247. Рибальченко О. М. Новий підхід до культурно-просвітницької 

роботи в Науковій  бібліотеці УІПА / О. М. Рибальченко // Сучасні 

аспекти культурно-просвітницької та виховної роботи бібліотек 

вищих навчальних закладів : міжнар. наук.-практ. конф., НБ ХНТУСГ 

ім. П. Василенка, Харків, 6-7 жовтня 2011 р. – Харків, 2011. – С. * 



59 

 

248. Рыбальченко Е. Н. Использование средств лингвистического 

обеспечения електронного каталога для релевантного поиска 

информации и выполнения различных запросов / Е. Н. Рыбальченко //  

Науч. и техн. б-ки, 2011. – № 7. – С. 46-51. 

 

249. Чертищева Н. М. Авторизация он-лайнового доступа к 

полнотекстовым базам даных – новая сервисная услуга научной 

библиотеки УИПА / Н. М. Чертищева // Інноваційна діяльність – 

основа якісного інформаційного обслуговування користувачів 

бібліотек ВНЗ : матеріали школи-семінару, м. Харків, 8 квіт. 2011 р. / 

Наук. б-ка Укр-інж. пед. акад. – Харків, 2011. – С. 21-22. 

 

250. Чертищева Н. М. Авторизация он-лайнового доступа к 

полнотекстовым базам данных – новая сервисная услуга Научной 

библиотеки УИПА / Н. М. Чертищева // Наук.-практ. конф. наук.-пед. 

працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (44 -та; 

18-25 лютого 2011 р.) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 

2011. – Ч. 6. – С. 59. 

 

251. Штефан Л. В. Новий ресурс на допомогу інноватизації 

освітянських процесів: із досвіду роботи навчально-методичної 

лабораторії з проблем інженерно-педагогічної освіти та наукової 

бібліотеки / Л. В. Штефан, Н. М. Ніколаєнко // Проблеми інж-пед. 

освіти : зб. наук. пр. / Укр. інж.-пед. акад. – 2011. – № 30-31. – С. 260-

268. 

 

2012 

 

252. Видання професорсько-викладацького складу і співробітників 

кафедри педагогіки та методики професійного навчання Української 

інженерно-педагогічної академії (1991-2012 рр.) : наук.-допом. 

бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад.: О. І. Єрьоміна, 

С. В. Карпенко ; відп. ред. Н. М. Ніколаєнко ; наук. консультант 

О. Е. Коваленко. – Харків : УІПА, 2012. – 201 с. – (Історія кафедр 

УІПА).  
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253. Карпенко С. В. Участие НБ УИПА в создании 

интегрированного отраслевого информационного ресурса вторичных 

документов : доклад / С. В. Карпенко // Роль освітянських бібліотек у 

формуванні інформаційного простору України : всеукр. наук.-практ. 

семінар (Київ, 16-18 верес. 2012 р.) / ДНПБ України ім. 

В. О. Сухомлинського. – Київ, 2012. – С. * ; Взаємодія та партнерство 

бібліотек у регіональному інформаційному просторі : всеукр. наук.-

практ. конф. (11 жовт. 2012 р., м. Харків) / ХДНБ ім. В. Г. Короленка. 

– Харків, 2012. – С. * 

 

254. Литвин Олег Миколайович : біобібліогр.  покажчик / Укр. 

інж.-пед. акад. ; упоряд.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відповід. 

ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків, 2012. – 103 с. – (Вчені УІПА – 

ювіляри). 

 

255. Ніколаєнко Н. М. Модернізація сайту наукової бібліотеки УІПА 

– один із засобів забезпечення користувачів потужним 

інформаційним ресурсом / Н. М. Ніколаєнко, О. В. Нестеренко // ХLV 

наук.-практ. конф. науково-педагогічних працівників, науковців, 

аспірантів та співробітників академії (Харків, 2011 р.) : тези доп. / 

Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – 36.  

 

256. Ніколаєнко Н. М. Новий інформаційний ресурс для фахівців в 

галузі освіти : з досвіду роботи НБ УІПА : доповідь / 

Н. М. Ніколаєнко // Розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій у бібліотеках: до 20-річчя створення АСІБТ та 45 річчя 

заснування ХДУХТ : міжвузів. наук.-практ. конф. – Харків, 2012. – 

С. 30-35. 

 

257. Ніколаєнко Н. М. Новий інформаційний ресурс на допомогу 

фахівцям інженерно-педагогічної освіти: з досвіду роботи Наукової 

бібліотеки Української інженерно-педагогічної академії / 

Н. М. Ніколаєнко // ХLV наук.-практ. конф. науково-педагогічних 

працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (Харків, 

2011 р.) : тези доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2012. – Ч. 6. – С. 35. 
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258. Проблеми сучасної освіти : наук.-допом. бібліогр. покажчик : 

вих. 2 р. на рік. Вип. 1 / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад. Н. Л. Панасенко, 

С. В. Карпенко ; наук. консультант Л. В. Штефан ; наук. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2012. – 87 с. 

    

259. Проблеми сучасної освіти : наук.-допом. бібліогр. покажчик : 

вих. 2 р. на рік. Вип. 2 / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад. Н. Л. Панасенко, 

С. В. Карпенко ; наук. консультант Л. В. Штефан ; наук. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2012. – 111 с. 

 

260. Рибальченко О. М. База даних  «Організаційно-технологічна 

документація» в АБІС ІРБІС як робочий інструмент методичної 

роботи Наукової бібліотеки УІПА / О. М. Рибальченко // ХLV наук.-

практ. конф. науково-педагогічних працівників, науковців, аспірантів 

та співробітників академії (Харків, 2011 р.) : тези доп. / Укр. інж.-пед. 

акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – С. 37. 

 

261. Рибальченко О. М. Електронний каталог – інформаційний 

навігатор Наукової бібліотеки УІПА / О. М. Рибальченко // Розвиток 

інформаційно-комунікаційних технологій у бібліотеках:  до 20-річчя 

створення АСІБТ та 45 річчя заснування ХДУХТ : міжвузів. наук.-

практ. конф. – Харків, 2012. – С. *. 

 

262. Романенко Н. А. База даних авторських свідоцтв та винаходів на 

допомогу науковцям УІПА / Н. А. Романенко, О. І. Нежевенко // ХLV 

наук.-практ. конф. науково-педагогічних працівників, науковців, 

аспірантів та співробітників академії (Харків, 2011 р.) : тези доп. / Укр. 

інж.-пед. акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – С. 38. 

 

263. Черемних В. В. Нові комунікаційні форми культурно-

просвітницької роботи в НБ УІПА / В. В. Черемних // ХLV наук.-

практ. конф. науково-педагогічних працівників, науковців, аспірантів 

та співробітників академії (Харків, 2011 р.) : тези доп. / Укр. інж.-пед. 

акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – 39.  
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264. Чертищева Н. М. Досвід впровадження АБІС «ІРБІС-64» в 

роботу Наукової бібліотекиУІПА / Н. М. Чертищева //// ХLV наук.-

практ. конф. науково-педагогічних працівників, науковців, аспірантів 

та співробітників академії (Харків, 2011 р.) : тези доп. / Укр. інж.-пед. 

акад. – Харків, 2009. – Ч. 6. – 40. 

 

2013 

 

265. Видання професорсько-викладацького складу і співробітників 

Української інженерно-педагогічної академії (2008-2012 рр.) : до 55-

річчя заснування академії : ювіл. вип. : бібліогр. покажчик / Укр. інж.-

пед. акад. / уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; за ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 756 с.  

 

266. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри металоріжучого обладнання і транспортних 

систем Української інженерно-педагогічної академії (1993-2013 рр.) : 

наук.-допом. бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад.: 

О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : 

УІПА, 2013. – 182 с. – (Праці кафедр УІПА).    

 

267. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри інформатики та комп’ютерних технологій 

Української інженерно-педагогічної академії (2003-2013 рр.) : наук.-

допом. бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад.: 

О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків 

: УІПА, 2013. – 169 с. – (Праці кафедр УІПА). 

 

268. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри практичної психології Української 

інженерно-педагогічної академії (2003-2013 рр.) : наук.-допом. 

бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад.: О. І. Єрьоміна, 

С. В. Карпенко, Т. Ю. Ніколаєва; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – 

Харків : УІПА, 2013. – 94 с. – (Праці кафедр УІПА). 
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269. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри креативної педагогіки та інтелектуальної 

власності Української інженерно-педагогічної академії (2003-2013 рр) 

: наук.-допом. бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад.: 

О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко, Н. П. Рубан ; наук. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 89 с. – (Праці кафедр 

УІПА). 

 

270. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри інтегрованих технологій в машинобудуванні 

та зварювального виробництва  Української інженерно-педагогічної 

академії (2003-2013 рр.) : наук.-допом. бібліогр. покажчик / Укр. інж.-

пед. акад. ; уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко, Т. Ю. Ніколаєва, 

Н. Л. Шелкунова; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. 

– 204 с. – (Праці кафедр УІПА). 

 

271. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри вищої та прикладної математики Української 

інженерно-педагогічної академії (2003-2013 рр.) : наук.-допом. 

бібліогр. покажчик / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад.: О. І. Єрьоміна, 

С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 

161 с. – (Праці кафедр УІПА). 

 

272. Карпенко С. В. Информационная поддержка учебной 

деятельности студентов с помощью интернет-технологий / 

С. В. Карпенко // Науково-практична конференція науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії (46-та; 2013 р.; м. Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. 

– Харків, 2013. –Ч. 6. – С. 41. 

  

273. Нестеров Артем Павлович : біобібліогр. покажчик : до 80-річчя 

з дня народження / Укр. інж.-пед. акад. ; упоряд.: Т. М. Осипова, 

О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відповід. ред. Н. М. Ніколаєнко. – 

Харків : УIПА, 2013. – 66 с. : фот. 
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274. Ніколаєнко Н. М. Забезпечення потреб наукових досліджень 

інженерно-педагогічного напрямку сучасними інформаційними 

ресурсами / Н. М. Ніколаєнко // Проблеми інж.-пед. освіти : зб. наук 

пр. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2013. – Вип. 38/39. – С. 420-462.  

 

275. Ніколаєнко Н. М. Інноваційний сервіс сучасної бібліотеки ВНЗ 

/ Н. М. Ніколаєнко // Культура та інформаційне суспільство XXI 

століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, 18–

19 квіт. 2013 р., м. Харків / Харків. держ. акад. культури, Нац. акад. 

мистецтв України, Ін-т культурології. – Харків, 2013. – С. 258-260. 

 

276. Ніколаєнко Н. М. Наукова  бібліотека – якісна складова 

інформаційно-освітнього середовища УІПА / Н. М. Ніколаєнко // 

Науково-практична конференція науково-педагогічних працівників, 

науковців, аспірантів та співробітників академії (46-та; 2013 р.; 

м. Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2013. –Ч. 6. – 

С. 43. 

 

277. Ніколаєнко Н. М. Роль бібліотеки у формуванні науково-

освітнього інформаційного простору ВНЗ / Н. Ніколаєнко // Вища 

школа. – 2013. – N 5. – С. 48-59 : табл.  

 

278. Ніколаєнко Н. М. Системна організація інформаційно-

бібліографічного забезпечення розвитку інженерно-педагогічної 

освіти – пріоритетний напрямок діяльності наукової бібліотеки / 

Н. М. Ніколаєнко // Науково-практична конференція науково-

педагогічних працівників, науковців, аспірантів та співробітників 

академії (46-та; 2013 р.; м. Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. 

– Харків, 2013. –Ч. 6. – С. 44.  

 

279. Ніколаєнко Н. М. Створення інформаційних ресурсів 

інженерно-педагогічного спрямування для забезпечення потреб 

користувачів: із досвіду роботи Наукової бібліотеки Української 

інженерно-педагогічної академії / Н. М. Ніколаєнко  // Бібліотека 

вищої школи на новому етапі розвитку соціальних комунікацій : 

матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Дніпропетровськ, 24-25 жовт. 
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2013 р.) / Дніпропетр. нац. ун-т залізнич. транспорту. – 

Дніпропетровськ, 2013. – С. 135-138. 

 

280. Проблеми сучасної освіти : наук.-допом. бібліогр. покажчик : 

вих. 2 р. на рік. Вип. 1 (3) / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад. 

Н. Л. Панасенко, С. В. Карпенко ; наук. консультант Л. В. Штефан ; 

наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 92 с. 

 

281. Проблеми сучасної освіти : наук.-допом. бібліогр. покажчик : 

вих. 2 р. на рік. Вип. 2 (4) / Укр. інж.-пед. акад. ; уклад. 

Н. Л. Панасенко, С. В. Карпенко ; наук. консультант Л. В. Штефан ; 

наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 97 с. 

 

282. Пяткова І. М. Електронні інформаційно-комунікаційні 

технології в роботу бібліотеки / І. М. Пяткова // Бібліотечний форум 

України. – 2013. – № 2. – С. 35-38. 

283. Пяткова І. М. Розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій в НБ УІПА – засіб ефективного інформаційно-

бібліотечного забезпечення освітнього та наукового процесів / 

І. М. Пяткова, О. М. Рибальченко // Університетська бібліотека та 

інформаційні сервіси для науки та освіти : матеріали наук.-практ. 

інтернет-конф., 10 жовт. 2013 р.; м. Харків / Нац. фарм. ун-т, Наук. б-

ка ; відповід. ред. Н. Б. Гавриш ; ред. кол.: В. В. Каїді, Л. М. Драган, 

О. С. Рябченко, В. В. Хівренко. – Харків, 2013. – С. 18-20.  

 

284. Пяткова І. М. Стратегія формування єдиного інформаційного 

ресурсу Наукової бібліотеки УІПА / І. М. Пяткова // Науково-

практична конференція науково-педагогічних працівників, науковців, 

аспірантів та співробітників академії (46-та; 2013 р.; м. Харків) : зб. 

тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2013. –Ч. 6. – С. 45. 

 

285. Пяткова І. М. Сучасний читач і бібліотека – вибір 

комунікативних практик / І. М. Пяткова, Н. А. Романенко // Науково-

практична конференція науково-педагогічних працівників, науковців, 

аспірантів та співробітників академії (46-та; 2013 р.; м. Харків) : зб. 

тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 2013. – Ч. 6. – С. 46. 
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286. Решетник Н. Н. Преимущества и проблемы открытого доступа к 

научным публикациям в институциональном репозитории / 

Н. Н. Решетник // Вісник наукової бібліотеки Харків. нац. техн. ун-ту 

сільського господарства ім. П. Василенка. – 2013. – Вип. 3 : 

Краєзнавча робота бібліотек в контексті розвитку культури, 

духовності та національно-патріотичного виховання студентської 

молоді. – С. 171-174.  

 

287. Рибальченко О. Використання програмного забезпечення для 

формування єдиного інформаційного простору в бібліотеці / 

О. М. Рибальченко // Бібліотечний форум України. – 2013. – № 2. – 

С. 8-10. 

 

288. Рибальченко О. М. Розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій в НБ УІПА – засіб ефективного інформаційно-

бібліотечного забезпечення освітнього та наукового процесів / 

О. М. Рибальченко // Бібліотека вищої школи на новому етапі 

розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. 
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працівників, науковців, аспірантів та співробітників академії (51-та, 

трав. 2018 р., м. Харків) : зб. тез доп. / Укр. інж.-пед. акад. – Харків, 

2018. – Ч. 3. – С. 49. 
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НЕОПУБЛІКОВАНІ ДОПОВІДІ СПІВРОБІТНИКІВ 

БІБЛІОТЕКИ 

 

У бібліотеці від самого її заснування завжди приділялась велика 

увага науково-методичній роботі та підвищенню кваліфікації її 

співробітників. Участь у конференціях та семінарах міського, 

республіканського рівня, як правило, супроводжувалась доповідями.  

 

1970 

 

364. Иванова А. Н. Постановка информационной работы в вузовских 

библиотеках г. Харькова с учетом опыта библиотек Прибалтики.  

 

1971 

 

365. Иванова А. Н. Ваш друг и помощник – библиотека (Учись 

учиться : конф.  для студентов І-го курса стационара). 

Рязанцева Л. П. Жизнь и творчество Н. А. Некрасова.  

 

1972 

 

366. Сосипатрова В. И. Библиотеки УЗПИ и ОТФ – 

Международному году книги и 50-летию образования СССР. (Науч.-

практ. конф. для сотрудников центральной библиотеки и библиотек 

ОТФ, посвященная Международному году книги и 50-летию 

образования СССР).  

 

1974 

 

367. Сосипатрова В. И. Информационная работа вузовских 

библиотек : доклад на 2-х годичных курсах повышения квалификации 

работников вузовских библиотек. 

 

368. Сосипатрова  В. И. Методика организации и проведения 

устного журнала : доклад на семинаре работников библиотек.   
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369. Сосипатрова В. И. Принципы работы системы ИРИ в вузовских 

библиотеках г. Харькова : доклад.  

 

1975 

 

370. Иванова А. Н. Анализ планов и отчетов структурных 

подразделений библиотеки. Основные требования к их оформлению : 

доклад (Методика составления планов и отчетов : семинар для 

библиотекарей).  

 

371. Иванова А. Н. Нормирование труда – одно из средств 

повышения эффективности работы библиотеки : доклад (Методика 

составления планов и отчетов : семинар для библиотекарей).  

 

372. Иванова А. Н. Планирование – основа организации труда : 

доклад (Методика составления планов и отчетов : семинар для 

библиотекарей).  

 

373. Левитина С. Л., Шагаева Н. Д., Данилова А. Д. Нормирование 

и планирование труда в библиотеке (по отделам) : доклад (Методика 

составления планов и отчетов : семинар для библиотекарей).  

 

374. Левитина С. Л. Планирование и нормирование труда в 

библиотеках : доклад (Методика составления планов и отчетов : 

семинар для библиотекарей).  

 

375. Марченко Л. Н. Нормирование и учет работы : доклад 

(Методика составления планов и отчетов : семинар для 

библиотекарей).  

 

376. Остроухова З. В. Учет и отчетность в библиотеках ОТФ : доклад 

(Методика составления планов и отчетов : семинар для 

библиотекарей).  

 

377. Сосипатрова В. И. Методика нормирования библиотечных 

процессов и его совершенствования : доклад (Методика составления 

планов и отчетов : семинар для библиотекарей).  
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378. Сосипатрова В. И. Учет работы в структурных подразделениях 

библиотеки : доклад (Методика составления планов и отчетов : 

семинар для библиотекарей).  

 

379. Данилова А. Д. Основные направления информационно-

библиографического обслуживания студентов, профессорско-

преподавательского состава и научных сотрудников института 

(доклад на 5-й науч.-практ. конф. Центральной библиотеки УЗПИ).  

 

380. Демиденко Л. М., Остроухова З. В. Специфика идейно-

воспитательной работы библиотеки УЗПИ (доклад на 5-й науч.-практ. 

конф. Центральной библиотеки УЗПИ).  

 

381. Иванова А. Н. Задачи библиотек в свете решений ХХV съезда 

КПСС и постановления ЦК КПСС (1974 г.) Основные формы 

массовой работы по пропаганде книги (доклад на 5-й науч.-практ. 

конф. Центральной библиотеки УЗПИ).  

 

382. Иванова А. Н. Система повышения квалификации – одно из 

средств повышения качества работы библиотеки (доклад на 5-й науч.-

практ. конф. Центральной библиотеки УЗПИ).  

 

383. Левитина С. Л., Коваль Л. В. Анализ книгообеспеченности и 

качество обслуживания студентов (доклад на 5-й науч.-практ. конф. 

Центральной библиотеки УЗПИ).  

 

384. Марченко Л. Н., Половинкина Л. Ф. Новое в организации 

обслуживания читателей (доклад на 5-й науч.-практ. конф. 

Центральной библиотеки УЗПИ).  

 

385. Савченко Н. С. Анализ пути книги и резервы его сокращения 

(опыт работы) (доклад на 5-й науч.-практ. конф. Центральной 

библиотеки УЗПИ).  

 

386. Сосипатрова В. И. Задачи вузовской библиотеки в свете 

решений ХХV съезда и постановления ЦК КПСС «О повышении 

роли библиотек в коммунистическом воспитании трудящихся и 
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научно-техническом прогрессе» (доклад на 5-й науч.-практ. конф. 

Центральной библиотеки УЗПИ).  

 

387. Шагаева Н. Д. Безинвентарный учет многоэкземплярной 

литературы (доклад на 5-й науч.-практ. конф. Центральной 

библиотеки УЗПИ).  

 

1976 

 

388. Иванова А. Н. О республиканском семинаре вузовских 

библиотек Латвийской ССР «Новости из библиотек».  

 

389. Иванова А. Н. Организация научно-технической информации в 

многопрофильных вузах страны. 

 

390. Сосипатрова В. И. Книга и научно-технический прогресс.  

 

391. Сосипатрова В. И. Система ИРИ – одна из основных форм 

справочно-информационного обеспечения специалистов.  

 

392. Шагаева Н. Д. Роль и значение систематического каталога в 

системе каталогов библиотек вузов. 

 

1978 

 

393. Бажанова Т. Г. Эффективность работы СНТИ. Повышения 

объема и качества работ.  (VI научно-практическая конференция ЦБ 

УЗПИ).   

 

394. Волчек Л. А. Библиографическое описание под 

индивидуальным, коллективным автором, под заглавием. (Научно-

практический семинар ЦБ УЗПИ). 

 

395. Волчек Л. А. Описание многотомных и сериальных изданий, 

спецвидов литературы. (Научно-практический семинар ЦБ УЗПИ). 
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396. Волчек Л. А. Описание многотомных и сериальных изданий. 

(Межвузовский семинар). 

 

397. Волчек Л. А. Основные положения ГОСТа 7.I-76. Области и 

элементы описания. Обязательные факультативные элементы. 

(Научно-практический семинар ЦБ УЗПИ). 

 

398. Гурзук Л. Р. Анализ использования книжных фондов. Критерии 

формирования фондов учебных абонентов. (VI научно-практическая 

конференция ЦБ УЗПИ). 

 

399. Данилова А. Д. Аналитическое библиографическое описание. 

(Научно-практический семинар ЦБ УЗПИ).  

 

400. Данилова А. Д. Организация информационного обслуживания 

по проблемам высшей школы (ХIХ Межвузовская конференция).  

 

401. Иванова А. Н. Задачи вузовской библиотеки по дальнейшему 

совершенствованию и повышению качества идейно-воспитательной 

работы, обеспечения учебного процесса и научных исследований в 

свете решений ХХV съезда КПСС. (VI научно-практическая 

конференция ЦБ УЗПИ).  

 

402. Иванова А. Н. Работа вузовских библиотек г. Харькова по 

преподаванию «Основ информатики, библиотековедения и 

библиографии» (Межвузовский семинар).  

 

403. Калиниченко З. М. Анализ состояния справочно-

библиографического обслуживания, пути повышения качества. (VI 

научно-практическая конференция ЦБ УЗПИ).   

 

404. Рабочая Р. К., Шагаева Н. Д. Путь книги в процессе обработки 

и резервы его сокращения. (VI научно-практическая конференция ЦБ 

УЗПИ). 
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405. Сосипатрова В. И. Библиографическая ориентация читателей-

преподавателей и научных работников вуза. (Межвузовский 

семинар). 

 

406. Сосипатрова В. И. Библиотеки ОТФ Артемовска, Славянска, 

Константиновки в борьбе за культуру и качество обслуживания. (VI 

научно-практическая конференция ЦБ УЗПИ).   

 

407. Фаст В. В. Резервы повышения качества и культуры 

обслуживания. (VI научно-практическая конференция ЦБ УЗПИ). 

 

408. Шагаева Н. Д. Методика перевода многоэкземплярной 

литературы на безинвентарный учет. (семинар ГПТУ). 

 

1979 

 

409. Бахвалова Н. И. Роль механизации и автоматизации 

библиотечно-библиографических процессов и технических средств 

пропаганды литературы в повышении эффективности и качества 

работы библиотек. (доклад на VII научно-практической конференции 

библиотеки).   

 

410. Гурзук Л. Р. Распределение и кооперация труда в библиотеке. 

Квалификационные требования к библиотекарю. (доклад на VII 

научно-практической конференции библиотеки).  

 

411. Данилова А. Д. Методика организации и проведения массовых 

мероприятий. (доклад на семинаре библиотек ОТФ Донецкой 

области).  

 

412. Данилова А. Д. Научная работа как средство повышения 

эффективности и качества библиотечной работы. (доклад на VII 

научно-практической конференции библиотеки).  

 

413. Иванова А. Н. Задачи вузовской библиотеки по дальнейшему 

повышению эффективности и качества идейно-воспитательной 

работы со студентами в свете решений ХХV съезда КПСС и 
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Постановления ЦК КПСС (1974 г.). (доклад на семинаре библиотек 

ОТФ Донецкой области).  

 

414. Иванова А. Н. Методика преподавания курса «Основы 

информатики, библиотековедения и библиографии» студентам I 

курса (опыт работы вузовских библиотек г. Харькова). 

(республиканский семинар).  

 

415. Иванова А. Н. Организация управления библиотекой. (доклад на 

VII научно-практической конференции библиотеки).  

 

416. Кононенко В. Я. Сохранность книжных фондов в вузовских 

библиотеках г. Харькова. (межвузовский семинар)  

 

417. Левитина С. Л. Научная организация труда – основа повышения 

эффективности и качества работы библиотек и ее задачи в свете 

решений ХХV съезда КПСС. (доклад на VII научно-практической 

конференции библиотеки).  

 

418. Левитина С. Л. Специфика идейно-воспитательной работы в 

заочном вузе, основные формы и методы работы. (доклад на 

семинаре библиотек ОТФ Донецкой области).  

 

419. Локтева М. А. Анализ массовой работы библиотек ОТФ. 

(доклад на семинаре библиотек ОТФ Донецкой области).  

 

420. Марченко Л. Н. Использование МБА в вузовской библиотеке. 

(международный семинар).  

 

421. Рабочая Р. К. Организация труда в библиотеке. (доклад на VII 

научно-практической конференции библиотеки).  

 

422. Сосипатрова В. И. Организация производства библиотеки.  

(доклад на VII научно-практической конференции библиотеки).  
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1980 

 

423. Артамонова. Оптимизация формирования фонда периодики на 

основе изучения их использования. (доклад  на VIII науч.-практ. 

конф. библиотеки УЗПИ.  

 

424. Вайс В. Проблемы комплектования фонда вузовской библиотеки 

и их влияние на библиотечное и информационно-библиографическое 

обслуживание читателей (доклад  на VIII науч.-практ. конф. 

библиотеки УЗПИ).  

 

425. Гурзук Л. Р. Вторичная нагрузка на библиотеки и пути ее 

уменьшения (борьба с должниками и отказами). (доклад на VIII 

науч.-практ. конф. библиотеки УЗПИ).  

 

426. Данилова А. Д. Рекомендательная библиография в системе 

пропаганды книги. (доклад  на VIII науч.-практ. конф. библиотеки 

УЗПИ).  

 

427. Демиденко Л. М. Главные направления идейно-воспитательной 

работы вузовской библиотеки в свете постановления ЦК КПСС 

(1979 г.) «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-

воспитательной работы». (доклад  на VIII науч.-практ. конф. 

библиотеки УЗПИ).  

 

428. Иванова А. Н. Задачи вузовской библиотеки в свете 

постановлений ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении 

идеологической, политико-воспитательной работы» и «О дальнейшем 

развитии высшей школы и повышении качества подготовки 

специалистов». (доклад на VIII науч.-практ. конф. библиотеки 

УЗПИ).  

 

429. Иванова А. Н. Научные основы управления библиотекой. 

(доклад на межвузовском семинаре).  
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430. Иванова А. Н. ЦНБ ХГУ – методический центр вузовских 

библиотек г. Харькова. (доклад на научно-практической конференции 

ЦНБ ХГУ).   

 

431. Марченко Л. Н. Пути совершенствования организации и 

качества обслуживания разных категорий читателей. (доклад на VIII 

науч.-практ. конф. библиотеки УЗПИ).  

 

432. Плютова В. А. Роль и место каталогов и картотек в 

библиотечно-библиографическом обслуживании читателей 

(зависимость эффективности поиска от структуры каталога, степени 

детализации рубрик и т. д. Критерии оценок каталогов как одного из 

видов информационно-поисковой системы). (доклад на VIII науч.-

практ. конф. библиотеки УЗПИ).  

 

433. Сосипатрова В. И. Организация обслуживания студентов-

заочников и пути ее совершенствования. (доклад на ХI науч.-метод. 

конф. профессорско-преподавательского состава УЗПИ).  

 

434. Сосипатрова В. И. Совершенствование системы повышения 

квалификации библиотечных кадров – один важнейших условий 

повышения уровня библиотечного и информационно-

библиографического обслуживания читателей. (доклад  на VIII науч.-

практ. конф. библиотеки УЗПИ). Трушевская И. Информационно-

поисковые особенности тезаурусов. (доклад на межвузовском 

семинаре). 

 

435. Трушевская И. С. О сущности и методах изучения 

информационных потребностей читателей и путях 

совершенствования системы избирательного распространения 

информации. (доклад на VIII науч.-практ. конф. библиотеки УЗПИ).  
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1981 

 

436. Астахова Е. Н. Отражение отдельных видов литературы в 

справочном аппарате библиотеки и рекомендации по 

совершенствованию этого аппарата. (доклад на IX научно-

практической конференции библиотеки УЗПИ).  

 

437. Иванова А. Н. Выполнению решений XXVI съезда КПСС – 

энтузиазм и творчество молодых. (доклад на IX научно-практической 

конференции библиотеки УЗПИ). 

 

438. Иванова А. Н. Об организации работы по МБА в Вузовских 

библиотеках города.  (доклад на заседании межведомственного 

совета при Харьковском областном управлении культуры).   

 

439. Касьяненко О. С. Опыт работы библиотек с молодыми 

специалистами. (доклад на IX научно-практической конференции 

библиотеки УЗПИ).  

 

440. Москалец Л. Е. Совершенствование группового обслуживания 

студентов. (доклад на IX научно-практической конференции 

библиотеки УЗПИ). 

 

441. Панасенко Н. Л. Картотеки как часть справочного аппарата 

вузовской библиотеки. (доклад на IX научно-практической 

конференции библиотеки УЗПИ). 

 

442. Сосипатрова В. И. Анализ библиографической части учебно-

методических пособий, издаваемых институтом. (доклад на заседании 

редакционной комиссии института).  

 

443. Сосипатрова В. И. Система повышения квалификации в 

вузовской библиотеке.  (доклад на межвузовском семинаре-

совещании).  
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444. Стогний Л. Б. Пути совершенствования культуры 

обслуживания. (доклад на IX научно-практической конференции 

библиотеки УЗПИ).  

 

445. Сургучева В. В. Формирование фонда периодических изданий.  

(доклад на IX научно-практической конференции библиотеки УЗПИ).  

 

446. Шагаева Н. Д. Методика безинвентарного учета 

многоэкземплярной литературы.  (доклад на семинаре зав. 

библиотеками ГПТУ).  

 

1982 

 

447. Дудченко Е. М. Библиографические картотеки как основная 

часть справочного аппарата библиотеки. (доклад на межвузовском 

семинаре).  

 

448. Иванова А. Н. Новая схема статистических показателей работы  

библиотеки. Ведение дневников работы абонентов и читательских 

залов. (доклад на межвузовском семинаре).    

 

449. Марченко Л. Н. Учет работы МБА. (доклад на межвузовском 

семинаре).                                                                                            

 

450. Сосипатрова В. И. Методика подготовки и проведение научно-

практических конференций и семинаров. (доклад на XXII 

межвузовской научно-практической конференции). 

 

1983 

 

451. Марченко Л. Н. Вторичная нагрузка библиотеки в работе с 

читателями и пути ее уменьшения (работа с читательской 

задолженностью).  

 

452. Фаст В. В. Организация обслуживания студентов, обучающихся 

без отрыва от производства. (доклад на межвузовской научно-

практической конференции).   
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1984 

 

453. Данилова А. Д. «Дни информации» и «Дни кафедр» 

(библиотеки) как форма информационно-библиографической работы. 

(доклад на межвузовском семинаре).   

 

454. Плютова В. А. О переводе общественно-политических разделов 

систематического каталога на ББК. (доклад на межвузовском 

семинаре).  

 

455. Сосипатрова В. И. Специфика обслуживания студентов заочной 

и вечерней формы обучения. (доклад на науч.-практ. конференции 

Кишеневского политехн. ин-та).  

 

2014 

 

456. Решетнік Н. М. Критерії оцінки сайту навчального закладу в 

рейтингу Webometrics. Роль бібліотеки. (доклад на Науково-

практичному семінарі «Шлях бібліотеки в онлайнове інформаційне 

суспільство», НБ ХДУХТ, Асоціація сучасних інформаційно-

бібліотечних технологій м. Харкова, 24.04.2014 р.). 

 

457. Романенко Н. А. Сучасні технології в культурно-виховній 

роботі Наукової бібліотеки УІПА. (доклад на Науково-практичному 

семінарі «Шлях бібліотеки в онлайнове інформаційне суспільство», 

НБ ХДУХТ, Асоціація сучасних інформаційно-бібліотечних 

технологій м. Харкова, 24.04.2014 р.). 

 

458. Ніколаєнко Н. М. Організація управлінської праці в бібліотеці. 

(доклад на Міжнародній науково-практичній конференції 

«Інформаційна діяльність галузевих бібліотечних комплексів в 

умовах розвитку суспільства знань», МОНУ, НАПНУ, ДНПБУ ім. 

В.О. Сухомлинського, УБА, 17-19.09.2014 р.). 

 

459. Ніколаєнко Н. М. Управлінська праця як складова 

управлінської діяльності бібліотеки. (доклад на Міжнародній 

науковій конференції «Місце і роль бібліотек у формуванні 
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національного інформаційного простору», Київ, Інформаційно-

бібліотечна рада НАНУ, НБУ ім. В.І. Вернадського, Асоціація 

бібліотек України, Рада директорів наукових бібліотек та 

інформаційних центрів академії наук – членів Міжнародної асоціації 

академії наук, 21-23.10.2014 р.). 

 

2015 

 

460. Ніколаєнко Н. М. Впровадження контролінгу в управлінську 

діяльність бібліотеки. (доповідь на міжнародній науковій конференції 

«Бібліотека. Наука. Комунікація»(НАН України, Нац. б-ка України 

ім. В.Вернадського, Асоц. б-к України, Рада дир. б-к інформ. центрів 

академій наук – членів МААН, Київ, 6-8 жовтня 2015р.).  

 

461. Ніколаєнко Н. М. Модернізація діяльності Наукової бібліотеки 

в умовах впровадження Закону України «Про вищу освіту». (доповідь 

на Міжнародній науковій конференції «Харків як університетське 

місто», ЦНБ ХНУ ім. В.Н. Каразіна, Харківський національний 

університет мистецтв імені І. П. Котляревського, Харківський 

художній музей, архів Польської академії наук (м. Варшава, Польща), 

11-12 листопада 2015 р.). 

 

462. Ніколаєнко Н. М. Модернізація управління бібліотекою як 

соціально-комунікаційною системою. (доповідь на Міжнародній 

науковій конференції «Культурологія та соціальні комунікації: 

інноваційні стратегії розвитку»(МК України, ХДАК, НАМ України, 

Ін-т культурол. Харків 26-27 листопада 2015р). 

 

463. Ніколаєнко Н. М. Принципи наукового управління бібліотекою 

як соціальною інституцією суспільства. (доповідь на Міжнародній 

науково-практичній інтернет-конференції «Бібліотеки і суспільство: 

рух у часі та просторі» до 210-річчя ХНМУ та 95-річчя НБ ХНМУ, 

НБ ХНМУ, 5-12 жовтня 2015 р.). 

 

464. Ніколаєнко Н. М. Стратегічний менеджмент як інструмент 

управління бібліотекою. (доповідь на  ХVIІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Короленківські читання 2015: «Бібліотеки, 
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архіви, музеї: інноваційні моделі розвитку» , Міністерство культури 

України, ХДНБ ім. В. Г. Короленка, ХДАК, ХОВ ВГО «Українська 

бібліотечна асоціація», ХДНБ ім. В. Г. Короленка, 8 жовтня 2015 р.).  

 

465. Ніколаєнко Н. М. Управління змінами і модернізація діяльності 

НБ УІПА. (доповідь на Всеукраїнському науково-практичному 

семінарі «Освітянські бібліотеки України на шляху трансформації у 

базові документально-комунікаційні комплекси: стан та 

перспективи», ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського, 

Миколаївська НПБ,  за підтримки МОН України 21-22 травня  2015 р. 

м. Миколаїв).  

 

466. Ніколаєнко Н. М. Управління інформаційно-аналітичною 

діяльністю бібліотеки ВНЗ в умовах інноваційних змін. (доповідь на 

Всеукраїнській науково-практичній конференції «Бібліотеки ВНЗ 

України у процесі імплементації Закону «Про вищу освіту» та 

інформатизації суспільства», МОНУ, НБ ім М. Максимовича КНУ ім. 

Т. Шевченка, НБ ЛНУ ім. Івана Франка, НТБ ІФНТУНіГ, 16-19 

червня 2015, м. Івана-Франківськ). 

 

467. Ніколаєнко Н. М., Рибальченко О. М. Управління 

інформаційно-аналітичною діяльністю бібліотеки в умовах 

інноваційних змін. (доповідь на науково-практичній конференції 

«Бібліотека і користувач у сучасному інформаційному середовищі», 

НБ ХДУХТ, ХДАК, 17 квітня 2015 р.). 

 

468. Рибальченко О. М. Роль бібліотеки в системі навчально-

методичного забезпечення навчального процесу УІПА. (доповідь на 

семінарі-практикумі «library 2 library», ЦНБ ХНУ ім. В.Н. Каразіна, 

НБ ХНМУ, 23 жовтня 2015 р.). 

 

469. Рибальченко О. М. Словникова складова навчально-

довідкового електронного ресурсу. (доповідь на семінарі-презентації 

«Сучасні словникові проекти в міжкультурних комунікаціях» у 

рамках секції НМБК МОН МС України, НБ ХНУРЕ, 15 квітня 2015 

р.).  
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Опубліковані доповіді увійшли до розділу «Бібліографія праць 

співробітників бібліотеки». 

 

МЕТАБІБЛІОГРАФІЯ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ 

 

Електронні каталоги 

 

470. Електронний каталог НБ УІПА [Електронний ресурс] : база 

даних містить відомості про всі види літ., яка надходить до фонду 

бібліотеки УІПА. – Електрон. дан. (150 тис. записів). – Харків, 1999–       

. – Оновлюється постійно. – Режим доступу: 
http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1593

. – Назва з екрану. (Дата звернення 01.09.2018). 

 

471. Електронний каталог ННППІ м. Бахмут [Електронний ресурс] 

: база даних містить відомості про всі види літ., яка надходить до 

фонду бібліотеки ННППІ м. Бахмут. – Електрон. дан. (4076 записів). 

– Бахмут, 2002 –    . – Оновлюється постійно. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1603

. – Назва з екрану. (Дата звернення 01.01.2018). 

 

Бази даних 

 

472. Авторські свідоцтва [Електронний ресурс] : база даних / Укр. 

інж.-пед. акад. – Електрон. дан. (1313 записів). – Харків, 2010 –     . – 

Оновлюється постійно. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=300, 

вільний (дата звернення: 01.09.2019). – Назва з титул. екрана. (Дата 

звернення 01.09.2018). 

       

473. Автореферати дисертацій [Електронний ресурс] : база даних / 

Укр. інж.-пед. акад. – Електрон. дан. (216 записів). – Харків, 2001–    . 

– Оновлюється постійно. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/funds/digital/itemlist/category/144-avtoreferaty-

dysertatsii.html.– Назва з титул. екрана. (Дата звернення 01.09.2018). 

 

http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1593
http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1593
http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1603
http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1603
javascript:%20another_base_search('AS')
http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=300
http://library.uipa.edu.ua/funds/digital/itemlist/category/144-avtoreferaty-dysertatsii.html
http://library.uipa.edu.ua/funds/digital/itemlist/category/144-avtoreferaty-dysertatsii.html
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474. Праці співробітників УІПА [Електронний ресурс] : база даних 

містить інформацію про всі публікації вчених УІПА незалежно від 

належності їх у фонді бібліотеки. – Електрон. дан. (31353 записи). – 

Харків, 2011–       . – Оновлюється постійно. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1593

.  – Назва з титул. екрана. (Дата звернення: 01.09.2018). 

 

Бібліографічні покажчики 

 

475. Андреєв Георгій Якович [Електронний ресурс] : до 100-річчя 

від дня народження. : біобібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; уклад.: О. І. Єрьоміна, О. М. Онуфрієва, 

О. М. Рибальченко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко.  – Електрон. 

текстові дані. – Харків : УІПА, 2010. – 32 с. – Імен. покажч. : с. 29-32. 

– (Вчені УІПА – ювіляри). – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія 

друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата звернення: 

01.09.2018. 
 

476. Артюх Станислав Федорович : к 70-летию со дня рождения 

[Электронный ресурс] : биобиблиогр. указ. / Укр. инж.-пед. акад. ; 

сост.: С. Ф. Артюх, Е. И. Ерёмина. – Харьков : [б. и.], 2006. – 39 с. – 
Название с титул. экрана. – Электрон. версия печат. публ. – Режим 

доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата обращения: 

01.09.2018. 

 

477. Ашеров Акива Товиевич : к 70-летию со дня рождения 

[Электронный ресурс] : биобиблиогр. указ. / Укр. инж.-пед. акад. ; 

сост. Е. И. Еремина, Е. Н. Онуфриева, Е. Н. Рибальченко ; отв. ред. Н. 

Н. Николаенко.– Харьков : [б. и.], 2008. – 73 с. – Название с титул. 

экрана. – Электрон. версия печат. публ. – Режим доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата обращения: 

01.09.2018. 

http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1593
http://library.uipa.edu.ua/jirbis/index.php?option=com_irbis&Itemid=1593
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Artiuh.htm
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Artiuh.htm
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Artiuh.htm
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Asherov.htm
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Asherov.htm
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Asherov.htm
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Asherov.htm
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 478. Бочарова Светлана Петровна [Электронный ресурс]: к 80-

летию со дня рождения: биобиблиогр. указ./ Укр. инж.-пед. акад.; 

сост: Е.И. Ерёмина, Е. Н. Онуфриева; отв. ред. Н. Н. Николаенко.- 

Харьков: УИПА, 2008. – 51 с. – Название с титул. экрана. – Электрон. 

версия печат. публ. – Режим доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата обращения: 

01.09.2018. 

 

479. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри інтегрованих технологій в машинобудуванні 

та зварювального виробництва Української інженерно-педагогічної 

академії (2003-2013 рр.) [Електронний ресурс] : наук.-допом. бібліогр. 

покажч. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка ; уклад. О. І. Єрьоміна [та 

ін.] ; відповід. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 205 с. : 

фот. – (Праці кафедр УІПА). – Назва з титул. екрану. – Електрон. 

версія друк. публ. – Режим доступу:  

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html.  – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

 

480. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри інформатики та комп`ютерних технологій 

Української інженерно-педагогічної академії (2003-2013 рр.) 

[Електронний ресурс] : наук.-допом. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. 

акад., Наук. б-ка ; уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відповід. 

ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 170 с. : фот. – (Праці 

кафедр УІПА). – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. 

– Режим доступу: http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-

produktsiya-biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – 

Дата звернення: 01.09.2018. 

 

481. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри вищої та прикладної математики Української 

інженерно-педагогічної академії (2003-2013 рр.) [Електронний 

ресурс] : наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. 

б-ка; уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. 

http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Bocharova.doc
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Bocharova.doc
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Bocharova.doc
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Bocharova.doc
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Ніколаєнко. –  Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2013. – 161с. 

: фот. – Імен. покажч. : с. 147-154. – (Праці кафедр УІПА). – Назва з 

титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – Режим доступу:  

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – Дата 

звернення: 01.09.2018.  

 

482. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри електроенергетики Української інженерно-

педагогічної академії (2009-2014 рр.) [Електронний ресурс] : наук.-

допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; уклад.: 

О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – 

Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2014. – 132 с. – Імен. 

покажч. : с. 115-125. – (Праці кафедр УІПА). – Назва з титул. екрану. 

- Електрон. версія друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

 

483. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри креативної педагогіки та інтелектуальної 

власності Української інженерно-педагогічної академії (2003-2013 

рр.) [Електронний ресурс] : наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. 

інж.-пед. акад., Наук. б-ка ; [уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко, 

Н. П. Рубан; відп. ред. Н. М. Ніколаєнко]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків : УІПА, 2013. – 89 с. : фот. – Імен. покажч. : с. 81-84. – (Праці 

кафедр УІПА). – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. 

– Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 
 

484. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри менеджменту Української інженерно-

педагогічної академії (2011-2016 рр.) [Електронний ресурс]: наук.-

допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка ; [уклад. 

С. В. Карпенко, О. І. Кір’ян, В. В. Руденко; наук. ред. 



98 

 

Н. М. Ніколаєнко].  –  Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2016. 

– 174 с. : фот. – Імен. покажч.: с. 151-158. – (Праці кафедр УІПА). – 

Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. –

 Режим доступу: http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-

produktsiya-biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – 

Дата звернення: 01.09.2018. 
 

485. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри металоріжучого обладнання і транспортних 

систем Української інженерно-педагогічної академії (1993-2013 рр.) 

[Електронний ресурс] : наук.-допом. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. 

акад., Наук. б-ка ; уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відповід. 

ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2013. – 182 с. : фот. – (Праці 

кафедр УІПА). – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. 

– Режим доступу: http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-

produktsiya-biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – 

Дата звернення: 01.09.2018. 

 

486. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри охорони праці, стандартизації та сертифікації 

Української інженерно-педагогічної академії (2009-2014 рр.) 

[Електронний ресурс] : наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-

пед. акад., Наук. б-ка; уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; наук. 

ред. Н. М. Ніколаєнко. – Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 

2014. – 140 с. – Імен. покажч. : с. 128-136. – (Праці кафедр УІПА). – 

Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

      

487. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри педагогіки та методики професійного 

навчання Української інженерно-педагогічної академії (1991-2012 

рр.) [Електронний ресурс] : наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. 

інж.-пед. акад., Наук. б-ка ; [уклад. О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; 

відп. ред. Н. М. Ніколаєва; наук. конс. О. Е. Коваленко].  –  Електрон. 
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текстові дані. – Харків : УІПА, 2012. – 203 с. : фот. – Імен. покажч.: с. 

188-200. – (Праці кафедр УІПА). – Назва з титул. екрану. – Електрон. 

версія друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

 

488. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри практичної психології Української 

інженерно-педагогічної академії (2003-2013 рр.) [Електронний 

ресурс] : наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. 

б-ка ; [уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко Т. Ю. Ніколаєва; наук. 

ред. д-р психол. наук І. М. Соколова, Н. М. Ніколаєнко]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків : УІПА, 2013. – 100 с. : фот. – Імен. покажч. : с. 

93-96. – (Праці кафедр УІПА). – Назва з титул. екрану. – Електрон. 

версія друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – Дата 

звернення: 01.09.2018.  

     

489. Видання професорсько-викладацького складу та 

співробітників кафедри теплоенергетики та енергозбереження 

Української інженерно-педагогічної академії (2009-2014 рр.) 

[Електронний ресурс] : наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-

пед. акад., Наук. б-ка ; уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко, Т. Ю. 

Ніколаєва; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Електрон. текстові дані. – 

Харків : УІПА, 2014. – 110 с. – Імен. покажч. : с. 96-100. – (Праці 

кафедр УІПА).– Назва з титул. екрану. - Електрон. версія друк. публ. 

– Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/bibliographia/seriya-istoriya-kafedr-uipa-2.html. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 
 

490. Видання професорсько-викладацького складу і співробітників 

Української інженерно-педагогічної академії (2008-2012 рр.) 

[Електронний ресурс] : бібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. 

б-ка ; уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; за ред. Н. М. 
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Ніколаєнко. – Ювіл. вид. – Електрон. текстові дані . – Харків : УІПА, 

2013. – 756 с. – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – 

Режим доступу: http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-

produktsiya-biblioteki/bibliographia/vidannya-profesorsko-vikladatskogo-

skladu-i-spivrobitnikivukrajinskoji-inzhenerno-pedagogichnoji-akademiji-

2008-2012rr-2.html. – Дата звернення: 01.09.2018. 
 

491. Воробйов С. О. [Електронний ресурс] : до 105-річчя з дня 

народж. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка / уклад.: С. В. Карпенко, 

О. І. Єрьоміна ; відп. ред. Н. М. Ніколаєнко.  – Електрон. текстові 

дані. – Харків : УІПА, 2011. – 20 с. – Імен. покажч.: с. 20. – Назва з 

титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/vorobiev.pdf. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

 

492. Иванов Виктор Георгиевич [Электронный ресурс] : к 80-летию 

со дня рождения : биобиблиогр. указ. / Укр. инж.-пед. акад. ; сост.: Е. 

И. Ерѐмина, С. В. Карпенко, А. С. Кипоренко, Е. Н. Рыбальченко; 

науч. ред. Н. Н. Николаенко. – Харьков : УИПА, 2011. – 49 с. – 

(Ученые УИПА – юбиляры). – Название с титул. экрана. – Электрон. 

версия печат. публ. – Режим доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/text_1.pdf . – Дата 

обращения: 01.09.2018. 

 

493. Інновації в освіті [Електронний ресурс]: наук.-допоміж. 

бібліогр. покажч. Вип. 1-6 / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка ; [уклад.: 

Н. Л. Панасенко, С. В. Карпенко ; наук. конс. Л. В. Штефан; наук. 

ред. Н. М. Ніколаєнко]. – Електрон. текстові дані. – Харків: УІПА, 

2010. – Назва з титул. екрану. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/content/innovacziji-v-osviti-shhorichnij-naukovo-dopomizhnij-

bibliografichnij-pokazhchik.html. – Дата звернення: 21.09.2018. 

      

494. Інновації в освіті [Електронний ресурс]: наук.-допоміж. 

бібліогр. покажч. Вип. 7 / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: 

Т. Ю. Ніколаєва, С. В. Карпенко ; наук. конс. Л. В. Штефан; наук. 

http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/vorobiev.pdf
http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/text_1.pdf
http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/text_1.pdf
http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/text_1.pdf
http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/text_1.pdf
http://library.uipa.edu.ua/images/data/vcheni/text_1.pdf
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ред. Н. М. Ніколаєнко].  – Електрон. текстові дані. – Харків: УІПА, 

2016. – Назва з титул. екрану. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/content/innovacziji-v-osviti-shhorichnij-naukovo-dopomizhnij-

bibliografichnij-pokazhchik.html. – Дата звернення: 21.09.2018. 
 

495. Канюк Г. І. [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. : До 60-

річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад. / уклад. С. В. Карпенко; 

наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Електрон. текстові дані – Харків : 

УІПА, 2017. – 67 с. : фот. – (Вчені УІПА - ювіляри). – Імен. покажч. : 

с. 56-58. –  Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ.  
технологии обучения – Режим доступу : 

http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5518/1/Kanyk.pdf . – 

Дата звернення: 01.09.2018. 
 

496. Коваленко Олена Едуардівна [Електронний ресурс] : до 50-

річчя від дня народж. : біобібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; уклад.: О. І. Єрьоміна, І. І. Царенко, Т. В. Калініченко, 

О. А. Мельниченко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Електрон. 

текстові дані. – Харків : УІПА, 2009. – 134 с.: фот. – (Вчені УІПА – 

ювіляри). – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – 

Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата звернення: 

21.09.2018. 

 

497. Лазарєв М. І. [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. : До 

60-річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка / уклад.: 

Т. А. Лазарєва, О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відп. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. – Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2015. – 

101 с. – Імен. покажч.: с. 76-79. – Назва з титул. екрану. – Електрон. 

версія друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата звернення: 

01.09.2018. 

 

http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5518/1/Kanyk.pdf
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498. Литвин Олег Миколайович [Електронний ресурс] : біобібліогр. 

покажч. : До 70-річчя з дня народж. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка / 

уклад.: О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відп. ред. Н. М. Ніколаєнко.  – 

Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2012. – 103 с. : фот. – Імен. 

покажч.: с. 99-102. – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. 

публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/images/data/Litvin.pdf . – Дата звернення: 

01.09.2018. 

 

499. Литвин Олег Миколайович  [Електронний ресурс] : біобібліогр. 

покажч. : до 75-річчя з дня народж. / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка ; 

[уклад.: В. В. Руденко ; відп. ред. О. М. Рибальченко]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків : УІПА, 2017. – 132 с. : фот. – (Вчені УІПА – 

ювіляри). – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – 

Імен. покажч.: с. 118-121. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/images/data/zbirnik/Litvin.pdf. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

 

500. Лобунец Владимир Иванович [Электронный ресурс] : 

биобиблиогр. указ. : К 80-летию со дня роджения  и 54-летию  науч.-

пед. деятельности / Укр. инж.-пед. акад.  / сост.: Е. К. Белова, Е. И. 

Еремина, ; отв. за вып.: Е. К. Белова, Н. Н. Николаенко. – Електрон. 

текстові дані. – Харків : УИПА, 2005. – 30 с. : фот. – (Вчені УІПА - 

ювіляри). – Назва з титул. екрану. – Электрон. версия печат. публ. – 

Имен. указ.: с. 118-121. – Режим доступу : 

http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Lobunec.htm. – Дата 

обращения: 01.09.2018. 

 

501. Мельниченко О. А. [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. 

: До 80-річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка / 

уклад.: О. І. Єрьоміна,С. В. Карпенко ; наук. ред. Н.  М. Ніколаєнко. – 

Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2015. – 64 с. – Назва з 

титул. екрану. – Імен. покажч.: с. 52-56. – Електрон. версія друк. 

публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/images/flip-books/13/%20.pdf. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

 

http://library.uipa.edu.ua/images/data/Litvin.pdf
http://library.uipa.edu.ua/images/data/zbirnik/Litvin.pdf
http://library.uipa.edu.ua/images/flip-books/13/%20.pdf
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502. Нестеров Артем Павлович [Електронний ресурс] : біобібліогр. 

покажч. : До 80-річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад., Наук б-

ка / уклад.: Т. М. Осипова, О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відп. ред. 

Н. М. Ніколаєнко. –– Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2013. 

– 66 с. – Імен. покажч.: с.54-56. – Назва з титул. екрану. – Електрон. 

версія друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/images/esterov.pdf . – Дата звернення: 

01.09.2018. 

 

503. Посторонко Анатолій Іванович [Електронний ресурс] : до 75-

річчя від дня народження. : біобібліогр. покажч. / Укр. інж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; уклад.: О. М. Онуфрієва, О. І. Єрьоміна, 

О. М. Рибальченко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Електрон. текстові 

дані. – Харків : УІПА, 2010. – 32 с. – Імен. покажч.: с. 55-58. – (Вчені 

УІПА – ювіляри). – Назва з титул. екрану.   Електрон. версія друк. 

публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата звернення: 

01.09.2018. 

           

504. Проблеми сучасної освіти [Електронний ресурс]: наук.-

допоміж. бібліогр. покажч.: вих. 4 р. на рік. Вип.1-16 / Укр. інж.-пед. 

акад., Наук. б-ка ; [уклад.: Н. Л. Панасенко, С. В. Карпенко ; наук. 

конс. Л. В. Штефан; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків: УІПА, 2011. – Назва з титул. екрану.– Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/content/problemi-suchasnoji-osviti-shhokvartalnij-nauk-

dopomizh-bibliogr-pokazhch.html. – Дата звернення: 21.09.2018. 

    

505. Рідкісна книга у фондах Наукової бібліотеки УІПА 

[Електронний ресурс] : наук.-допоміж. бібліогр. покажчик / Укр. інж.-

пед. акад. ; уклад.: В. В. Руденко, С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. 

Ніколаєнко. – Харків : УІПА, 2016. – 101 с. – Електрон. версія друк. 

публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/924-ridkisna-knyha.html. – Дата звернення: 01.09.2018. 

http://library.uipa.edu.ua/images/esterov.pdf
http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html
http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html
http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-biblioteki/item/924-ridkisna-knyha.html
http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-biblioteki/item/924-ridkisna-knyha.html
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506. Скородумова О. Б. [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. : 

До 55-річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка / 

уклад.: Т. Б. Гонтар, О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; відп. ред. Н.  М. 

Ніколаєнко. –  Електрон. текстові дані. – Харків : УІПА, 2014. – 84 с. 

– Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/images/flip-books/08/Ped-08.pdf. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 

 

507. Технології навчання в системі професійної освіти 

[Електронний ресурс]: наук.-допоміж. бібліогр. покажч. / Укр. інж.-

пед. акад., Наук. б-ка; уклад.: Н. Л. Панасенко, О. М. Онуфрієва ; 

наук. конс. І. Н. Шалімова, І. П. Чепурко;  наук. ред. 

Н. М. Ніколаєнко.  – Електрон. текстові дані. – Харків: УІПА, 2010. – 

95 с. – Назва з титул. екрану. – Електрон. версія друк. публ. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/pages/item/74-tekhnologiji-navchannya-v-

sistemi-profesijnoji-osviti-2010.html. – Дата звернення: 01.09.2018. 

 

508. Фідровська Н. М. [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. : 

до 65-річчя від дня народження / Укр. інж.-пед. акад. / уклад. 

В. В. Руденко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Електрон. текстові дані 

– Харків : [б. в.], 2017. – 58 с. : фот. – (Вчені УІПА – ювіляри). – Імен. 

покажч.: с. 47-48. – Назва з титул. екрану. – 

Електрон. версія друк. публ. – Режим доступу : 
http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5520/1/Fidrovskaya.pdf

. – Дата звернення: 01.09.2018. 

 
509. Хорошилов О. М. [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. : 

До 65-річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад. / уклад. 

С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко.  – Електрон. текстові 

дані – Харків : УІПА, 2016. – 61 с. : фот. – (Вчені УІПА – ювіляри). – 

Імен. покажч.: с. 55-57. – Назва з титул. екрану. – 

Електрон. версія друк. публ. – Режим доступу: 
http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5519/1/Horoshilov.pdf  . 

– Дата звернення: 01.09.2018. 

 

http://library.uipa.edu.ua/images/flip-books/08/Ped-08.pdf
http://library.uipa.edu.ua/pages/item/74-tekhnologiji-navchannya-v-sistemi-profesijnoji-osviti-2010.html
http://library.uipa.edu.ua/pages/item/74-tekhnologiji-navchannya-v-sistemi-profesijnoji-osviti-2010.html
http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5520/1/Fidrovskaya.pdf
http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5520/1/Fidrovskaya.pdf
http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5519/1/Horoshilov.pdf
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510. Шелепов І. Г. [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. : До 

80-річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка / уклад.: 

О. І. Єрьоміна, С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. – Харків 

: УІПА, 2015. – 74 с.  – Імен. покажч.: с. 64-67. – Назва з титул. 

екрану. - Електрон. версія друк. публ. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Shelepov.htm. – Дата 

звернення: 01.09.2018. 
 

511. Шкилько Анатолий Максимович [Электронный ресурс] : к 70-

летию со дня рождения. : биобиблиогр. указ. / Укр. инж.-пед. акад. ; 

сост.: Е. И. Ерёмина, В. В. Тихоненко, Е. Н. Рыбальченко ; науч. ред. 

Н. Н. Николаенко. – Харьков : УИПА, 2010. – 69 с. – (Ученые УИПА 

– юбиляры). – Название с титул. экрана. –  

Электрон. версия печат. публ. – Режим доступа: 
http://library.uipa.edu.ua/publications/bibliografichna-produktsiya-

biblioteki/item/144-seriya-vcheni-uipa-yuvilyari.html. – Дата обращения: 

01.09.2018. 

 

512. Штефан Л. В. [Електронний ресурс]: біобібліогр. покажч. : До 

60-річчя з дня народження / Укр. інж.-пед. акад. / уклад. 

С. В. Карпенко ; наук. ред. Н. М. Ніколаєнко. –  Електрон. текстові 

дані. – Харків : УІПА, 2016. – 58 с. : фот. – (Вчені УІПА - ювіляри). – 

Імен. покажч.: с. 55-57. – Назва з титул. екрану. – 

Електрон. версія друк. публ. – Режим доступу: 
http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5522/1/Shtefan.pdf . – 

Дата звернення: 01.09.2018. 

 

Віртуальні виставки 

 

513. 28 квітня – Всесвітній день охорони праці [Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. 

Н. А. Романенко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2013. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/28-

kvitnia-vsesvitnii-den-okhorony-pratsi.html. – Назва з титул. екрана. – 

Дата звернення 10.09.2018. 

      

http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Skilko.doc
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Skilko.doc
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Skilko.doc
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Skilko.doc
http://library.uipa.edu.ua/library/Left_menu/Skilko.doc
http://repo.uipa.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5522/1/Shtefan.pdf
http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/28-kvitnia-vsesvitnii-den-okhorony-pratsi.html
http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/28-kvitnia-vsesvitnii-den-okhorony-pratsi.html
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514. 70 років Перемоги в серцях поколінь [Електронний ресурс]: 

[огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., наук. б-ка; [уклад. 

Н. А. Романенко].  – Електрон. текстові дані – Харків, 2015. – Режим 

доступу: http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/70-rokiv-peremoha-v-sertsiakh-pokolin.html. – Назва з 

титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

515. Велика Перемога [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-

пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. Н. А. Романенко]. – Електрон. текстові 

дані. – Харків, 2011. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/65-

rokiv-velikoji-peremogi.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 

10.09.2018. 

 

516. Виховна робота у вищій школі: теорія і методика виховання 

[Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; 

[уклад.: О. М. Рибальченко, Н. Л. Панасенко]. – Електрон. текстові 

дані. – Харків, 2011. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/vixovna-robota-u-vishhij-shkoli-teoriya-i-metodika-

vixovannya.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

517. Вища освіта в ґендерному ракурсі [Електронний ресурс]: [огляд 

літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 

Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2013. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/vyshcha-osvita-v-hendernomu-rakursi.html. – Назва з 

титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

518. Відкрий Німеччину в нашій бібліотеці [Електронний ресурс]: 

[огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. 

Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2018. –

 Режим доступу: http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/vidkryi-nimechchynu-v-nashii-bibliotetsi.html. – Назва з 

титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/vidkryi-nimechchynu-v-nashii-bibliotetsi.html
http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/vidkryi-nimechchynu-v-nashii-bibliotetsi.html
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519. Вінок Гоголю [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. 

акад., Наук. б-ка; [уклад. Н. М. Рибальченко, Н. Л. Панасенко]. – 

Електрон. текстові дані. – Харків, 2010. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/vinok-gogolyu.html. – Назва з титул. екрана. – Дата 

звернення 10.09.2018. 

 

520. Глушков В. М. – пионер кибернетики (к 90-летию со дня 

рождения) [Электронный ресурс]: [обзор лит.] / Укр. инж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; [сост: Н. А. Романенко]. –– Электрон. текст. даннные. – 

Харьков, 2013. – Режим доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/knyzhkova/glushkov-v-m-pioner-kibernetiki-k-90-letiyu-so-dnya-

rozhdeniya.html. – Заглавие с титул. экрана. – Дата обращения 

10.09.2018. 

 

521. Голодомор 1932-1933 рр. – "Запали свічку пам'яті" Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. 

Н. А. Романенко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2014. – Режим 

доступу: http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/knyzhkova/holodomor-1932-1933-r-r-zapaly-svichku-pam-

iati.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

522. «Dissertatio – дослідження» : наукова робота; на допомогу 

аспірантам [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; [уклад.: О. М. Рибальченко, Н. Л. Панасенко]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків, 2011. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/dissertatio-doslidzhennia.html. – Назва з титул. екрана. 

– Дата звернення 10.09.2018. 

 

523. Дипломне проектування [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: О. М. Рибальченко, 

Н. Л. Панасенко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2011. – Режим 

доступу: 



108 

 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/diplomne-proektuvannya.html. – Назва з титул. екрана. 

– Дата звернення 10.09.2018. 

 

524. До 100-річчя від дня народження славетного українського 

педагога-гуманіста [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. 

акад., Наук. б-ка; [уклад. Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків, 2018. – Режим доступу: 
http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/do-

100richchia-vid-dnia-narodzhennia-slavetnoho-ukrainskoho-

pedahohahumanista-2.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 

10.09.2018. 

 

525. До 200-річчя з дня народження геніального сина українського 

народу Т. Г. Шевченка [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-

пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. Н. А. Романенко]. – Електрон. текстові 

дані. – Харків, 2014. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/do-

200-richchia-shevchenka.html. – Назва з титул. екрана. – Дата 

звернення 10.09.2018. 

 

526. Евро 2012 [Электронный ресурс]: [обзор ] / Укр. инж.-пед. акад., 

Науч. б-ка; [сост. Т. Ю. Николаева]. – Электрон. текст. дан. – 

Харьков, 2011. – Режим доступ: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/evro-2012.html. – Заглавие с титул. экрана. – Дата 

обращения 10.09.2018. 

 

527. Інженерно-педагогічна освіта: сучасний стан і перспективи 

розвитку [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; [уклад.: О. М. Рибальченко, Н. Л. Панасенко]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків, 2011. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/inped-osvita.html. – Назва з титул. екрана. – Дата 

звернення 10.09.2018. 

 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/do-100richchia-vid-dnia-narodzhennia-slavetnoho-ukrainskoho-pedahohahumanista-2.html
http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/do-100richchia-vid-dnia-narodzhennia-slavetnoho-ukrainskoho-pedahohahumanista-2.html
http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/do-100richchia-vid-dnia-narodzhennia-slavetnoho-ukrainskoho-pedahohahumanista-2.html
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528. Інформаційно-комунікаційні технології в освіті [Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: 

Н. Л. Панасенко, Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2015. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/informatsiino-komunikatsiini-tekhnolohii-v-osviti.html. – 

Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

    

529. Історія української педагогіки [Електронний ресурс]: [огляд  

літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 

Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2013. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/history-of-ukrainian-pedagogics.html. – Назва з титул. 

екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

530. Люблю тебя, мой город Харьков! [Электронный ресурс]: [обзор 

лит.] / Укр. инж.-пед. акад., Наук. б-ка; [сост. Т. Ю. Николаева]. – 

Электрон. текст. данные. – Харьков, 2011. – Режим доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/lyublyu-tebya-moj-gorod-kharkov.html. – Заглавие с 

титул. экрана. – Дата обращения 10.09.2018. 

 

531. Менеджмент вищої освіти [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 
Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2014. – Режим 

доступу:  

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/menedzhment-osvity.html. – Назва з титул. екрана. – 

Дата звернення 10.09.2018. 

 

532. Міжнародний день музеїв [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків, 2011. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/mizhnarodnij-den-muzejiv.html. – Назва з титул. екрана. 

– Дата звернення 10.09.2018. 
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533. Навчаємось спеціальності. Видавничо-поліграфічна справа 

[Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; 

[уклад. : Н. Л. Панасенко, Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. 

– Харків, 2015. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/polihrafiia.html. – Назва з титул. екрана. – Дата 

звернення 10.09.2018. 

     

534. Навчаємось спеціальності. Дизайн; Технологія виробів легкої 

промисловості; Конструювання та технології швейних виробів 

[Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; 

[уклад. : Т. Ю. Ніколаєва, В. В. Руденко]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2016. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/navchaiemos-spetsialnosti-dyzain-tekhnolohiia-vyrobiv-

lehkoi-promyslovosti-konstruiuvannia-ta-tekhnolohii-shveinykh-

vyrobiv.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

535. Навчаємось спеціальності. Харчові технології [Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. :  
Т. Ю. Ніколаєва, В. В. Руденко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 

2016. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/navchaiemos-spetsialnosti-kharchovi-tekhnolohii.html. – 

Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

536. Навчально-методична робота у ВНЗ [Електронний ресурс]: 

[огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: 

Н. Л. Панасенко, Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2012. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/navchalno-metodichna-robota-u-vnz.html. – Назва з 

титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

537. На допомогу куратору академічної групи [Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: 
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Н. Л. Панасенко, Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2012. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/na-

dopomogu-kuratoru-akademichnoji-grupi.html. – Назва з титул. екрана. 

– Дата звернення 10.09.2018. 

 

538. На крилах пісень (до 140 річчя від дня народження Лесі 

Українки) [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; [уклад. Н. А. Романенко]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2012. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/na-

krilax-pisen-do-140-richchya-vid-dnya-narodzhennya-lesi-ukrajinki.html. 

– Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

     

539. Освіта без кордонів [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. 

інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 

Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2014. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/osvita-bez-kordoniv.html. – Назва з титул. екрана. – 

Дата звернення 10.09.2018. 

 

540. Педагогіка вищої школи [Електронний ресурс] : [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 
Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2015. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/pedahohika-vyshchoi-shkoly.html. – Назва з титул. 

екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

541. Педагогічна психологія [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко,  

Н. М. Рибальченко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2012. – 

Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/pedagogichna-psikhologiya.html. – Назва з титул. 

екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 
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542. Песталоцци І. Г. – видатний світовий педагог [Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. 

Н. А. Романенко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2012. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/pestalozzi.html. – Назва з титул. екрана. – Дата 

звернення 10.09.2018. 

     

543. Проектування навчальної діяльності [Електронний ресурс]: 

[огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: 

О. М. Рибальченко, Н. Л. Панасенко]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2011. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/proektuvannya-tekhnologij.html. – Назва з титул. 

екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

544. Професійно-технічна освіта [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: О. М. Рибальченко, 

Н. Л. Панасенко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2011. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/profesijno-tekhnichna-osvita-u-doslidzhennyakh.html. – 

Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

545. Романтический мастер: (К 120-летию со дня рождения 

М. А. Булгакова) [Электронный ресурс]: [обзор лит.] / Укр. инж.-пед. 

акад., Науч. б-ка; [сост. Н. А. Романенко]. – Электрон. текст. данные. 

– Харьков, 2012. – Режим доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/romanticheskij-master-k-120-letiyu-so-dnya-rozhdeniya-

ma-bulgakova.html. – Заглавие с титул. экрана. – Дата обращения 

10.09.2018. 

      

546. Сучасна бібліотека: ідеали, традиції, новації [Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. 

Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2011. – Режим 

доступу: 
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http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/ko-

dnyu-bibliotek.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 

10.09.2018. 

 

547. Сучасне студентство [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. 

інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 
Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2014. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/suchasne-studentstvo.html. – Назва з титул. екрана. – 

Дата звернення 10.09.2018. 

     

548. Сучасні освітні технології [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 

Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2012. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/suchasni-osvitni-texnologiji.html. – Назва з титул. 

екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

      

549. Твої, освіто, імена [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. 

інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: О. М. Рибальченко, 

Н. Л. Панасенко]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2011. – Режим 

доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/tvoji-osvito-imena.html. – Назва з титул. екрана. – Дата 

звернення 10.09.2018. 

     

550. Традиції та обряди України [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. Н. А. Романенко]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків, 2011. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/traditsiji-ta-obryadi-ukrajini.html. – Назва з титул. 

екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

 

551. УІПА-55: історія, сьогодення, перспективи [Електронний 

ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: 
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Н. Л. Панасенко, Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2013. – Режим доступу: 

library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/uipa-

55.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 10.09.2018. 

      

552. Філософія та життя Григорія Сковороди – "Більше думай і тоді 

вирішуй [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / Укр. інж.-пед. акад., 

Наук. б-ка; [уклад.: Н. А. Романенко]. – Електрон. текстові дані. – 

Харків, 2013. – Режим доступу: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/knyzhkova/filosofiya-ta-zhittya-grigoriya-skovorodi-bilshe-

dumaj-i-todi-virishuj.html. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення 

10.09.2018. 

      

553. Філософські основи в освіті [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад.: Н. Л. Панасенко, 

Т. Ю. Ніколаєва]. – Електрон. текстові дані. – Харків, 2017. –

 Режим доступу: http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/filosofski-osnovy-osvity.html. – Назва з титул. екрана. – 

Дата звернення 10.09.2018. 

 

554. "Харьковщина-героический слобожанский край." (К 70-й 

годовщине освобождения Харькова от немецко-фашистских 

захватчиков в 1943 г. 23 августа) [Электронный ресурс]: [обзор лит.] / 

Укр. инж.-пед. акад., Наук. б-ка; [сост. Н. А. Романенко]. – Электрон. 

текст. данные. – Харьков, 2013. – Режим доступа: 

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/k-

semidesyatiletiyu-osvobozhdeniya-kharkova-ot-nemetsko-fashistskikh-

zakhvatchikov.html. – Заглавие с титул. экрана. – Дата обращения 

10.09.2018. 
      

555. "Я був просто народним учителем": (До 125 річниці з дня 

народження А. С. Макаренка) [Електронний ресурс]: [огляд літ.] / 

Укр. інж.-пед. акад., Наук. б-ка; [уклад. Н. А. Романенко]. – Електрон. 

текстові дані. – Харків, 2013. – Режим доступу:  

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-

vistavki/content/makarenko.html. – Назва з титул. екрана. – Дата 

звернення 10.09.2018.  

http://library.uipa.edu.ua/poslygy/chitacham/virtualni-vistavki/content/filosofski-osnovy-osvity.html
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ФОТОДОДАТОК 

 

Директори бібліотеки минулих років 

 

 
 

Сафронов Павел Степанович, 

директор бібліотеки з 1958 по 1965 рр. 
 

    
 

Іванова Анна Миколаївна 

директор бібліотеки з 1965 по 1984 рр. 
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Цимбал Лідія Семенівна 
директор бібліотеки з 1984 по 2004 рр. 

 

 

   
 

Ніколаєнко Наталія Миколаївна 
директор бібліотеки з 2004 по 2017 рр. 
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Склад Наукової бібліотеки сьогодні 

 

 
Директор бібліотеки 

Карпенко Світлана Володимирівна 

 

 
Заступник директора 

Протопопова Ірина Іванівна 
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Завідуюча відділу обслуговування 

Панаріна Оксана Сергіївна 
 

 
Зав. сектором художньої літератури 

Картавцева Наталія Вадимівна 
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Зав. читальним залом 

Ступка Світлана Миколаївна 

 

 
Провідний бібліотекар 

Лисойван Валентина Іванівна 
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Зав. сектору відділу НІБД 
Ніколаєва Тетяна Юріївна 

 

 

Бібліотекар 1 категорії 
Пономаренко Надія Віталіївна 
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Інженер 1 категорії 

Третьяк Олексій Сергійович 

 

 
Зав. сектору систематизації 

Мартинова Тетяна Михайлівна 



125 

 

 
Зав. сектору збереження фондів 
Животова Світлана Павлівна 

 

 
Завідуюча відділом 

Федосова Інна Миколаївна 
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Бібліотекар 

Протопопова Анастасія Сергіївна 

 

 
Інженер 1 категорії 

Нестеренко Олександр Владиславович 
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Довідкове видання  
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